
Du lundi 15 mars au dimanche 27 juin 2021

SON EXTÉRIEUR !
BONHEUR D’EMBELLIR

Structure acier, résine tressée fil plat, plateau en 
verre effet ton pierre, 8 fauteuils avec coussins au 
dos, rangement des fauteuils sous la table, coussins 
d’assises fournis. À monter entièrement. 
50 pièces disponibles

499€99

ENSEMBLE REPAS 
9 PIÈCES AGATHE 

+ HOUSSE 

599€99

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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Faites vos achats en ligne sur notre site SHOP.AUCHAN.LU 

Découvrez nos expositions dans nos trois magasins : Kirchberg, Cloche d’Or et Opkorn 
jusqu’au 27 juin. Inspirez-vous des dernières tendances et aménagez votre espace 

extérieur pour profiter des beaux jours !

Pour vos achats en ligne et en magasin, 
faites-vous livrer sous 2 à 5 jours.

*Voir conditions en magasin ou sur auchan.lu

LIVRAISON À DOMICILE
Ne vous souciez plus du transport, 
nous vous livrons dans tout le 
Luxembourg et 30 km au-delà de 
la frontière.*

GARANTIE 2 ANS
La garantie couvre les défauts au déballage 
(panne, produits manquants, mobilier 
endommagé) ainsi que les dégradations 
et décolaration des produits inhabituels 
durant les 2 ans de garantie.

GARANTIE

En magasin

TOUT DEVIENT + SIMPLE
Pour votre jardin,

grâce aux services
En ligne
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ROBOT TONDEUSE ROBOMOW
Facile à utiliser pour commencer à tondre dans 

les petits jardins, élégante par son design ou rapide 
comme l’éclair et précise. Robomow a créé trois 

lignes de produits RX Clever, RC Stylish et RS Royal
Installation chez le client. Garantie 2 ans

JE CULTIVE MON JARDIN J’ENTRETIENS MON GAZON
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La paire

4€99

GANTS FEMME 
Pour tous petits travaux 

de jardinage
Étanches en paume
Excellente dextérité
Effet seconde peau

La paire

5€99

GANTS ADULTE
Coloris vert, résistants à l’eau, à l’abrasion 
et à la perforation, dos aéré, doublure tricotée sans couture en 
polyester/coton, enduction avec finition ridée sur la paume et le bout 
des doigts, poignet tramé latex assurant la bonne tenue du gant 
Disponible en 4 tailles

À partir de

1€50

OUTILLAGE À MAIN 
GARDENSTAR

Références disponibles, 
râteau à main 5 dents, 

transplantoir large 
ou étroit, griffe 3 dents, 

binette à main 30 cm, 
pelle à terreau 

À partir de

3€99 OUTILLAGE À MAIN PREMIUM POLET
Référence disponibles. Plantoir métal, 
transplantoir, serfouette, panne langue 
ou panne fourche, cultivateur à main 3 dents, 
râteau à main, combi- binette à main
Disponible uniquement à Kirchberg

À partir de

6€99
OUTILLAGE ENFANT 
Références disponibles. Pelle, bêche, râteau, 
pelle pointe, brosse, pelle à sable, balai
Disponible uniquement à Kirchberg

À partir de

13€99

OUTILLAGE POUR LE SOL 
PREMIUM POLET

Fourche bio 5 dents, griffe 
de jardin, fourche à fumier 4 

dents, fourche bêche 4 dents, 
cultivateur 3 dents, griffe, 
combi-serfouette 3 dents, 

râteau 14 et 16 dents, 
dresse bordure

Disponible uniquement 
à Kirchberg

À partir de

5€99

OUTILLAGE POUR 
LE SOL GARDENSTAR

Références disponibles 
Bêche, pelle carbone, râteau 
14 dents, serfouette, fourche 

Pour petits travaux de jardinage
Super confort, sans couture
Maille extensible
Bon grip en paume
Chaîne pour ne pas perdre 
le gant

7€99

GANTS ENFANT 
ANABEL ROUGE 

La paire
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1 à 49 m2

8€99

GAZON NATUREL EN ROULEAUX 
Disponible uniquement sur commande 
58 cm de large, 173 cm de long, hauteur 2 cm
15 à 20 kg par rouleau 50 à 99 m2 à 7€69
100 m2 et plus à 6€59 48h pour le dérouler
Notre conseil : Mettre un filet anti taupe 
juste avant de mettre les bandes

À partir de

1749€ GAMME DE MINI RIDER ET TRACTEUR 
TONDEUSE WOLFGARTEN
Disponible sur commande sous 3 semaines. 
Pour un mini rider à partir de 1749€
Pour un tracteur tondeuse à siège à partir de 2399€

10 mm
Pour les personnes qui préfèrent 
ne pas avoir besoin d’entretenir 
leur pelouse, nous avons 
la gamme pour vous !
Existe 20 mm, 30 mm et 40 mm

13€99

GAZON 
ARTIFICIEL

À partir de

À partir de

179€99

GAMME TONDEUSES ÉLECTRIQUES 
ET THERMIQUES WOLFGARTEN
Plusieurs largeurs de coupe disponible
Tractée ou non tractée. Garantie 2 ans

99€99

SCARIFICATEUR 
GARDENSTAR
Ce scarificateur électrique 
filaire saura faire 
respirer votre pelouse. 
Débarrassée des débris 
végétaux accumulés 
avec le temps et de la 
mousse, votre pelouse 
n’en sera que plus belle ! 
Idéal pour les jardins 
d’une surface inférieure 
à 400 m2. Garantie 2 ans

47€99

TONDEUSE HELICOIDE 
GARDENSTAR
Cette tondeuse 
à main est idéale 
pour les petites surfaces 
(moins de 300 m2). 
Pratique, elle se plie 
pour faciliter le rangement
Ses grandes roues la rende 
plus maniable

À partir de

799€99

ROBOT TONDEUSE ROBOMOW
Facile à utiliser pour commencer à tondre dans 

les petits jardins, élégante par son design ou rapide 
comme l’éclair et précise. Robomow a créé trois 

lignes de produits RX Clever, RC Stylish et RS Royal
Installation chez le client. Garantie 2 ans

À partir de

109€99 GAMME DE TONDEUSES 
ÉLECTRIQUES 
GARDENSTAR
Filaire ou sur batterie
Garantie 2 ans

12€99

GAMME COUPE 
BORDURE 
GARDEN STAR 
À partir de 250W 
Garantie 2 ans

À partir de

J’ENTRETIENS MON GAZON
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GANTS ADULTE
Coloris vert, résistants à l’eau, à l’abrasion 
et à la perforation, dos aéré, doublure tricotée sans couture en 
polyester/coton, enduction avec finition ridée sur la paume et le bout 
des doigts, poignet tramé latex assurant la bonne tenue du gant 
Disponible en 4 tailles

OUTILLAGE À MAIN PREMIUM POLET
Référence disponibles. Plantoir métal, 
transplantoir, serfouette, panne langue 
ou panne fourche, cultivateur à main 3 dents, 
râteau à main, combi- binette à main
Disponible uniquement à Kirchberg

OUTILLAGE ENFANT 
Références disponibles. Pelle, bêche, râteau, 
pelle pointe, brosse, pelle à sable, balai
Disponible uniquement à Kirchberg
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89€90
129€90 NETTOYEUR HAUTE 

PRESSION K2 HOME
Pression : 110 bar
Débit : 360l/h
Puissance : 1,4 kW
Tuyau 4 m 
Garantie 2 ans

À partir de

4€99

ARROSOIR
Une gamme complète 

d’arrosoirs à partir de 4€99 
Existe avec un long bec, ovale et 

plusieurs litrage : 1, 2, 3, 6, 13 l

79€99

RÉSERVOIR
Ce récupérateur d’eau sable - EDA 

est destiné à la récupération 
de l’eau de pluie. Il permet de réaliser des 

économies d’eau.
Lors de restrictions d’eau ou de sécheresse, 

continuez à arroser votre jardin, mettre 
votre piscine à niveau ou nettoyer 

sols et terrasses extérieurs.
Composition plastique.

Accessoires - Kit collecteur
Capacité - 310.00 l

Dimensions - 138 x 60 x 40 cm

À partir de

10€99

GAMME DE 
PULVÉRISATEURS

Polet en 2 l, 
5 l, 8 l et 12 l 

279€90
349€90

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION KARCHER 

K5 POWER CONTROL
Pression 20-145 bar

Debit 500l/h
puissance 2,1 kW

Tuyau 10 m
Garantie 2 ans

Retrouvez toute notre gamme de produits d’arrosage dans vos magasins Auchan
J’ARROSE MON JARDIN

Ce dévidoir dispose d’un tuyau 
d’une longueur de 20 mètres

Sa structure robuste est dotée 
d’un revêtement époxy

59€99

SET TUYAU 
D’ARROSAGE 

+ EMBOUT

19€99

TUYAU D’ARROSAGE
Une large gamme de tuyaux d’arrosage 
en plusieurs diamètres (1/2 et 3/8) 
et longueurs (25m et 50m) 
à partir de 19€99
Une gamme de raccords afin de pouvoir 
répondre aux besoins les plus urgents 
(raccord, nez de robinet, joint torique) 
à partir de 1€49

À partir de

26€99
GAMME D’ARROSEUR ROTATIF
Polet sur socle, sur pique. Oscillant ou rotatif

À partir de
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21€99

HÂCHE
Hachette à main 

avec manche en frêne
Pour fendre des branches 

et du bois fin
Longueur tête 17 cm

Poids tête 600 g
Longueur manche 36 cm

Tranchant forgé

13€99

SÉCATEUR 
Sécateur d’acier de haute qualité 
avec tête de coupe de la couche 
Teflon. Poignées confortables 
et solides. Protection de la main grâce 
à la butée-amortisseur
Coupe nette et précise
Diamètre de coupe maximum 25 mm
Longueur totale 21,5 cm

13€99

SCIE JARDINIER
Scie jardinier pliable et résistante à la corrosion
Lame de haute qualité, coupe nette et précise, 
lame remplaçable
La forme et la disposition des dents évitent 
l’encrassement de la lame, 
ne nécessite aucun entretien
Poignée confortable, antidérapante
Longueur totale : 47cm
Longueur scie : 18 cm

Retrouvez toute notre gamme de produits de bûcheronnage dans vos magasins Auchan	
JE TAILLE MON JARDIN 

54€99 TAILLE HAIE ÉLECTRIQUE GARDEN 
STAR 710 W LAME 70C
Coupe de finition avec précise grâce 
à sa poignée rotative vous allez pouvoir 
accéder plus facilement aux branches

69€99
TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE 
FILAIRE GARDEN STAR
Puissance de 2200 W, elle est munie 
d’un frein de chaîne de sécurité
La tension de la chaîne se règle 
sans outil
Guide et chaîne Oregon

19€99

SCULPTE HAIE 
ÉLECTRIQUE GARDENSTAR

Ultra léger, ce sculpte haie sur 
batterie vous accompagnera dans 

vos petits travaux extérieurs
Sa longueur de coupe ajustable 

permet de s’adapter à chacun des 
arbustes que vous 
souhaitez sculpter

139€99

OUTIL 4 EN 1 
ÉLECTRIQUE 

GARDEN STAR

L’outil 4 en 1 1200 W 
rassemble un taille-haie, 
un coupe-bordure, une élagueuse 
et une débroussailleuse
Cet outil multifonctions dispose 
d’un tube télescopique
Le coupe bordure coupe 42 mm
Taille haie coupe max 41 cm
L’élagueuse Guide et chaîne Oregon, coupe 20 cm
La débrousailleuse lame trident, coupe 25,5 cm
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400 l

36€99 COMPOSTEUR ECO KING 
En matière PVC,
le montage est rapide
grâce au système rapido clic. 
Grand couvercle en 2 parties.
2 portes pour retrait facile

32€99 KIT SERRE AVEC 
ARCEAUX, FILMS, 
CLIPS POUR PLANTS 
DE TOMATES

7€99
CLÔCHES AVEC 
SYSTÈME DE 
VENTILATION

À partir de

69€99
POTAGER URBAIN 
CIPOLLINA*
Réf.3120931. 40 x 100 cm
Existe en potager urbain 
cipollina gris anthracite 
à 69€99
Existe en 30 x 60 cm
gris anthracite à 99€99

COMPOSTEURS,
SERRES DE CULTURE
ET BROUETTES

43€99
SERRE DE JARDIN
4 ÉTAGÈRES
Serre de jardin avec étagère à 4 
niveaux (tubes diamètre 16 mm,
PE armé 140 g/m2) avec liens et 
crochets de fixation.
H 160 x 69 x 49 cm. Coloris Blanc.

Existe d’autres
modèles avec différents prix

19€99

JARDINIÈRE 
SURELEVÉE 

POTAGER EDA 
CITY

50 l

19€99
BROUETTE EN PLASTIQUE
EASY GO BREEZE KETER
Légère, Multi-usages,
Idéal pour l’entretien du jardin,
du garage et de la cave.
Fabriqué a partir de
matériaux recyclés

Taille M

8€99

MINI SERRE EN 
PLASTIQUE EDA

Existe en taille L à 14€99

* À partir du 15 avril.

COPEAUX DE
BOIS NATURELS

COMPO
Sac de 55 litres

Soit le l 0€16
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COMPOSTEUR ECO KING 
En matière PVC,
le montage est rapide
grâce au système rapido clic. 
Grand couvercle en 2 parties.
2 portes pour retrait facile

3€99

MULCH BUDGET
Calibre 10-30

Sac de 60 litres
Permet de recouvrir le sol 

afin de stopper la levée 
des mauvaises herbes.

Soit le l 0€06

12€99

COMPO ÉCORCES
DEKOR

Calibre 20-40
Sac de 60 litres

Soit le l 0€22

TERREAU UNIVERSEL 
SUBSTRAL SAC

70 litres
Soit l’unité 6€66

Soit le l 0€28
Vendu seul 9€99

19€98
Les 3

2+1
GRATUIT

29€97

TERREAU COMPO
Terreau Compo pour orchidées

Terreau Compo pour cactées
et plantes grasses 

Terreau Compo pour Bonsaï
Sac de 5 litres
Soit le l 0€99

7€99

TERREAU COMPO
SPÉCIAL PLANTATIONS

Sac de 40 litres
Soit le l 0€20

5€99

TERREAU COMPO
SPÉCIAL SEMIS

ET BOUTURAGE
Sac de 40 litres

Soit le l 0€15

5€99

TERREAU COMPO
SPÉCIAL  

GÉRANIUMS
ET PLANTES
Sac de 20 litres

Soit le l 0€29

TERREAUX ET AMENDEMENTS

Le sac

4€99

SERRE DE JARDIN
4 ÉTAGÈRES
Serre de jardin avec étagère à 4 
niveaux (tubes diamètre 16 mm,
PE armé 140 g/m2) avec liens et 
crochets de fixation.
H 160 x 69 x 49 cm. Coloris Blanc.

* À partir du 15 avril.

DRIVE

DRIVE

8€99

COPEAUX DE
BOIS NATURELS

COMPO
Sac de 55 litres

Soit le l 0€16
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SEMENCES ET PLANTS BAMBOUS, ARBUSTES 
ET PLANTES DE TERRE DE BRUYÈRE
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Dahlia, Glaieul, Lys, 
Anémone Begonia 

20 bulbes calibre 4/5

1€76

SÉLECTION 
DE BULBES 

DE PRINTEMPS

À partir de

À partir de

2€20
SÉLECTION DE SEMENCES FLEURS
Sélection de Semences fruits 
et légumes à partir de 1€74

À partir de

4€99 SEMENCES FUN 
Pot 8 cm avec coupelle 
Plante qui danse 
Pot 8 cm avec coupelle 
Plante carnivore radis 
et capucine

À partir de

1€79
SÉLECTION 
DE BULBES 
AIL OIGNON

À partir de

1€99

UNE GAMME DE FILETS 
DE PROTECTION 

À partir de

1€99
UNE GAMME COMPLÈTE 
DE POTS RONDS CARRÉS
En tourbe ou plastique
Différents modèle

À partir de

4€99

UNE GAMME COMPLÈTE 
DE FILMS DE FORÇAGE, 

DE PAILLAGE

À partir de

0€99
UNE GAMME COMPLÈTE 
DE TUTEURS 
PLASTIQUES OU MÉTAL 
De 60 cm à 1m80

1€39

SEMOIR À GRAINES

Pensez-y !
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BAMBOUS, ARBUSTES 
ET PLANTES DE TERRE DE BRUYÈRE
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SEMENCES FUN 
Pot 8 cm avec coupelle 
Plante qui danse 
Pot 8 cm avec coupelle 
Plante carnivore radis 
et capucine

SEMOIR À GRAINES

29€90
FARGESIA RUFA   
60/80 C5L 
( bambou non traçant )

24€90
PHYLLOSTACHYS AUREA   
60/80 C5 L

6€90
LIGUSTRUM 
OVALIFOLIUM  
3 l

13€90
RHODODENDRON 
BOUTON COLORÉ 

6€90
HORTENSIA 
MACRO MIX

2 l

8€90

VIBURNUM 
TINUS 

19€90

CAMELIA 

19€90

MAGNOLIA  SUSAN
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1€65
MIX DE LÉGUMES
Haricots, bettraves rouges, 
carottes, oignons blancs 
ou rouges, panais
fenouil, pois, Mmange 
tout, radis, poireaux 

1€75 FRAISES 
Différentes variétés 
Elsanta, ostara, gariguette, gorella, 
mme moutot, nova gento, rabunda, 
reine des valées

EN AVRIL JE PLANTE
POUR AVOIR UN JOLI POTAGER !

À partir du 14 avril. 

Le pot de 10,5 cm

1€80
MIX DE VARIÉTES DE TOMATES 
Black Cherry F1, Tomate coeur de pigeon, 
Tomate jaune, Tomate rose cherry, Tomate raisin , 
Tomate ballerina, Tomate Green Grape, mini rouge, 
mini jaune, buisson jaune, ananas, andine cornue, 
buffalo steack, chocolat, cobra, cristal, fandango, 
fantasio, green zebra, noire de crimée, orange queen, 
roma colliri, san marzano  

1€45
LÉGUMES POTAGER FRANCE
Laitue appia, feuilles de chênes vertes 
ou rouge, laitue pommées, batavia verte ou rouge   

7€90
PETITS FRUITIERS MIX 
Casssissier, groseille R&B, 
mûrier, framboisier  

2 l

PLANTES 
AROMATIQUES
En pot de 10,5 cm 

1€80
Les 3

2+1
GRATUITE

32€90
ARBRES FRUITIERS 
Abricotier, Poirier, Cerisier, Pêcher, 
Pommier, Prunier 1/2 T  

10 l

12
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Le pot de 19 cm

16€90

PHOENIX 
CANARIENSIS

5 l

25€90

OLIVIER TIGE

5 l

39€90

MIX AGRUMES 

Le pot de 12 cm

3€90

LAVANDE 
HIDCOTE BLUE

Le pot de 10,5 cm

1€90
GÉRANIUM, LIERRE 
SIMPLE ET DOUBLE 
ZONAL

FRAISES 
Différentes variétés 
Elsanta, ostara, gariguette, gorella, 
mme moutot, nova gento, rabunda, 
reine des valées

EN MAI JE FAIS CE QU’IL ME PLAIT, 
EN METTANT DES FLEURS AU JARDIN !

GRAND CHOIX DE 
PLANTES À MASSIF

1€90
Les 3

2+1
GRATUITE

AU CHOIX

10€90
ROSIER VP GRANDE 
FLEUR 3L MIX

7€50
ROSIER COLLECTION 
POLYANTA 3L

13

Plantes méditerranéennes ! 
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GRANDE JARDINIÈRE 
DEROMA CUBE MILLENIUM 

RECYCLÉ
Découvrez la poterie Millenium de 

la marque Deroma en plastique 
injecté, résistante aux UV et 
au gel. Vous apprécierez son 

aspect mat. Le bac à fleurs Cubo 
Millenium dispose d'une réserve 

d'eau avec bouchon amovible.

La Gamme Marina a été conçue pour les 
personnes qui recherchent une poterie 
simple, à bas prix. Elle existe en gris 
anthracite, taupe ou terracotta ainsi 
qu'en différentes tailles.

0€99

POTERIE 
PLASTIQUE EDA 

À partir de

POTERIE EN TERRE
CUITE DEROMA
Pot de 9 cm cotto

Existe en autres
couleurs et autres tailles.

À partir de

0€99

GAMME POTERIES
DEROMA AZUKI
Existe en différentes tailles
et différents coloris

À partir de

13€99 PERSONNAGES POUR 
L'EXTÉRIEUR GIVEX
Gamme d'animaux 
n version Origami.
Différents animaux et
différents coloris.

À partir de

39€99

SET 1 TABLE
ET 2 CHAISES*

Chaises pliantes en bois d'acacia
bicolore gris, 60 x 60 cm.

30 pièces disponibles.

ENSEMBLE DE VERRES
COCKTAIL**

9 pièces
Contient : 4 verres de 45 cl

+ paille, 1 presse agrume,
4 fiches recettes détox

À partir de

34€99
GRANDE JARDINIÈRE EDA 
VOLCANIA PLASTIQUE
Elégance, modernité et modularité 
avec toute la gamme VOLCANIA. Pot 
de fleur carré bas, carré haut et muret.
Double paroi, résistant au gel et 
aux UV, zone de rétention d'eau, 
modulable, usage intérieur et extérieur.

MOBILIERS DE BALCON ENCASTRABLEJ’HABILLE MES PLANTES

POTERIE PLASTIQUE 
RECYCLÉ DEROMA SAVE
La gamme Save R a été conçue en 
matière recyclée et recyclable. Ces 
produits sont également résistant 
au gel et aux UV. Réserve d’eau 
incluse, modèles déposés.

À partir de

2€99

À partir de

19€99

GAMME POTERIES 
DEROMA AZULEJOS
Existe en différentes tailles 
et différents coloris	

À partir de

9€99

* À partir du 10 avril. ** à partir du 1er Avril
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1 table greensboro avec 2 chaises. 
Couleurs disponibles : canard, jaune, 
gris et taupe. 20 pièces disponibles.

109€99

ENSEMBLE TABLE 
+ 2 CHAISES 

GREENSBORO

199€99 ENSEMBLE TABLE
ET 4 CHAISES GREENSBORO
1 table greensboro avec 4 chaises. 
Couleurs disponibles : canard, jaune, gris 
et taupe. 10 pièces disponibles.	

79€99

SET 1 TABLE
ET 2 CHAISES*

Chaises pliantes en bois d'acacia 
bicolore gris, 60 x 60 cm.

30 pièces disponibles.

9€99

ENSEMBLE DE VERRES 
COCKTAIL**

9 pièces
Contient : 4 verres de 45 cl

+ paille, 1 presse agrume,
4 fiches recettes détox

15€99

HOUSSE POUR
TABLE BISTROT

MOBILIERS DE BALCON

54€99
64€99

ENSEMBLE BALCON*
1 table et 2 chaises en acacia.
48 pièces disponibles.

201€40
337€99

L’ensemble
ENSEMBLE TABLE + 2 FAUTEUILS USHUAIA
Diamètre 70 cm, en aluminium marron et 2 fauteuils.
Plateau verre et textilène, LIN.
Table à 139€ et fauteuil à 99€.

119€99
ENSEMBLE BALCON IBIZA
3 pièces. L’assise de ses fauteuils oeufs est extrêmement 
confortable et sa table d’appoint est idéale pour poser 
votre livre préféré ou votre cocktail. Disponible en
3 coloris : Bleu, noir ou jaune.
25 pièces par couleurs disponibles

Pensez-y !Pensez-y !

* À partir du 10 avril. ** à partir du 1er Avril

LIVRAISON CLICK & 
COLLECTLIVRAISON CLICK & 

COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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99€95
129€95 SET BALCON IOWA 

2 sièges et table basse. En rotin plat synthétique, 
aspect du rotin véritable. Pas d’entretien nécessaire, 
couleur inaltérable, durable et résistant aux 
intempéries. Cadre en aluminium, léger et robuste. 
Coussins 50% de polyester 50% de coton
Réf. 2831319. 80 pièces disponibles

MOBILIERS DE BALCON

175€95
SET BALCON KETER CHICAGO
2 chaises avec accoudoirs droits et lisses  
et table carrée. Coussins en polyester inclus. 
Dossiers ergonomique et chaises longues  
avec un confort d’assise. Taille compacte  
qui convient aux balcons. Réf. 2831318
60 pièces disponibles

2 fauteuils et une table basse. Finition 
en filet, construction en résine durable 
et facilité d’entretien. Conception avec 
un assemblage emboîtable et simple, 

aucun outil requis. Résistant aux 
intempéries et aux UV. Réf. 3089956

80 pièces disponibles

99€95

SET BALCON 
KETER EMILY

*À partir du 10 mai.

À partir de

15€99

HOUSSE COV’UP 
MODÈLE SALON 

BAS

139€95

SET BALCON RIO PATIO*
2 sièges et table basse. Couleur : graphite. 
Dimensions table : 38 x 38 x 36,5 cm  
(l x P x H). Dimensions chaises : 40 x 56 x 76 cm  
(l x P x H). Matériau du siège et du dessus de table :  
plastique PP. Pour une utilisation à l’intérieur  
et à l’extérieur. Existe en blanc (Réf. 3083520)  
et en noir (Réf. 3083519). 24 pièces disponibles

À partir de

9€99

VOILE D’OMBRAGE
Différentes tailles, 

différents coloris

Pensez-y !
Pensez-y !
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LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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MOBILIERS DE BALCON ENCASTRABLES

23€99
HOUSSE DE RANGEMENT 
POUR ENCASTRABLE  
120 cm x 60 cm.

319€99
ENSEMBLE BALCON YUCCA*
3 pièces. Structure acier, résine tressée fil plat, 
plateau en verre effet ton pierre, fauteuils  
avec dossiers, rangement des fauteuils sous  
la table, coussins fournis. Réf. 2838556
13 pièces disponibles.

*À partir du 10 mai. *À partir du 10 mai.

4 places. 1 table + 2 fauteuils + 2 poufs. 
Encastrable, résine tressée, plateau 
en verre. Coloris NOIR. Réf. 2147466
12 pièces disponibles

299€

ENSEMBLE 
BALCON*

399€

279€99
319€99 ENSEMBLE BALCON ACACIA 

3 pièces. Structure acier, résine tressée fil plat, 
plateau en verre effet ton bois, fauteuils avec 
dossiers rabattables, rangement des fauteuils 
sous la table, coussins fournis. Réf. 2838555
10 pièces disponibles

PARASOL DEPORTÉ 
GRIS

Dalles en béton en 
supplément : 22€99 

les 4 dalles.

149€99

Pensez-y !

Pensez-y !
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LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
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COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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MOBILIERS DE BALCON 
UNIQUEMENT SUR COMMANDE

SALONS DE JARDIN

*À partir du 10 mai.Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.
18

2 places. En résine tressée, 
aluminium, verre. 1 table 

basse avec plateau en verre 
(D.50 X H.42 cm) 

et 2 fauteuils 
(L.70 X l.63 X H.79 cm)

Coloris chocolat

499€99

SALON TOTEM

L’ensemble

SALON TOTEM FIDJI
2 places. En résine tressée, aluminium, verre
1 table basse avec plateau en verre 
(D. 50 X H. 42 cm) et 2 fauteuils
(L. 70 x l. 63 x H. 79 cm). Coloris noir

L’ensemble

499€99

L’ensemble

389€97 ENSEMBLE TABLE ET 2 FAUTEUILS GABIN
2 places. Table avec plateau pliable en aluminium 
(L 70x l 70 x H 75 cm) et 2 fauteuils empilables 
(70 x 70 cm). coloris gris anthracite. 
Table vendue seule 189€99 et le fauteuil 99€99

LIVRAISON

LIVRAISON

L’ensemble

529€95 ENSEMBLE TABLE ET 4 CHAISES MARIUS
4 places. Table pliante (L 140 x l 80 x H 73) et 4 chaises 
pliantes (80 cm). Structure en aluminium, 
compacte et légère. Plusieurs couleurs disponibles. 
Table vendue seule 249€99 et la chaise vendue seule 69€99
Existe en 70 x 70 au prix de 259€97 l’ensemble

LIVRAISON

LIVRAISON

SALON TOTEM PORTOVECCHIO
2 places. En résine tressée, aluminium, 
verre. 1 table basse avec plateau en 
verre (D.50 X H.42 cm) et 2 fauteuils 
(L.70 X l.63 X H.79 cm). Coloris gris

L’ensemble

499€99
LIVRAISON

LIVRAISON

179€99 BANC PLIANT MARIUS  
En aluminium léger, confortable et solide
Coloris carmin. Dimension : 
95 x 41 x 82 cm Poids : 8 kg. Différents coloris disponibles

18-19_jardin_MY.indd   218-19_jardin_MY.indd   2 17/02/2021   14:4717/02/2021   14:47



SALON DÉTENTE 
CANCUN
8 places. 15 pièces disponibles

L’ensemble

559€99

SALON BAHIA  
4 places. Canapé 2 places, 
une table et 2 fauteuils
 Coloris gris. 20 pièces disponibles

L’ensemble

299€99

549€95
599€95

L’ensemble

SALON BAS KETER MOOREA  
5 places. Canapé 3 places avec accoudoirs larges 
(199 x 68 x 70 cm) 1 fauteuil avec accoudoirs larges 
(83 x 68 x 70 cm) et coussins gris. Assises et dossiers 
100 % polyester. 1 pouf. 1 table basse (68 x 68 x 35 cm)
À monter soi-même. Réf.2831323
50 pièces disponibles

5 places. Canapé d’angle avec table 
Emma. Léger, stable, matériau de haute 
qualité, résistant aux intempéries et 
aux rayons UV. Motif de tissage naturel, 
sièges bien profilés et coussins en 
polyéthylène doux. Facile à nettoyer. 
Grâce au système CLICK & GO,
le kit est très facile à assembler
Dim. canapé: 230 x 180 x 74, 
table : 79 x 59 x 43. Réf. 3083521
44 pièces disponibles

259€95

SALON D’ANGLE 
ROSALIE

L’ensemble

22€99

HOUSSE COV’UP 
POUR CANAPÉ 

54€95

GLACIÈRE DE 
RANGEMENT ICE CUBE

Finition en rotin brun naturel, 
refroidisseur 

de boissons. Dim.: 
16,9’’ L x 16,9’’ L x 16,9’’ 

SALON GILI*
4 places. Canapé 2 places (114 x 66 x 78 cm) une table 
basse (90 x 50 x 39 cm) et 2 fauteuils (63 x 66 x 78 cm)
Structure en aluminium satiné traité époxy 
et un revêtement en texaline anthracite chiné Table 
avec plateau en fibre de ciment. 25 pièces disponibles

L’ensemble

299€99

SALON ELYN*  
24 pièces disponibles

L’ensemble

399€99

Pensez-y !

Pensez-y !

SALONS DE JARDIN

*À partir du 10 mai.Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.
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ENSEMBLE TABLE ET 4 CHAISES MARIUS
4 places. Table pliante (L 140 x l 80 x H 73) et 4 chaises 
pliantes (80 cm). Structure en aluminium, 
compacte et légère. Plusieurs couleurs disponibles. 
Table vendue seule 249€99 et la chaise vendue seule 69€99
Existe en 70 x 70 au prix de 259€97 l’ensemble

BANC PLIANT MARIUS  
En aluminium léger, confortable et solide
Coloris carmin. Dimension : 
95 x 41 x 82 cm Poids : 8 kg. Différents coloris disponibles

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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PARASOL CAPRI
Structure aluminium, toile en 

polyester 250 gr/m2, 
déperlant et protection UV 80, 

multi-positions d’inclinaison, 
rotation à 360 degrés, pieds en 

croix vendu sans dalles 
de lestage, vendu avec housse.

349€99

PARASOL SEVILLA 
4 m x 3 m. Structure en aluminium, 

toile en polyester 230 g/m2, 
coloris gris. Rotation 360° 

Multi-positions d’inclinaison 
Vendu sans dalles de lestage.

129€99

PARASOL CHAUFFANT 
INOX LANDMANN 

5-9.9 KW. 
Réflecteur orientable, 
manche télescopique, 

sécurité anti-chute, 2 roues, 
allumage piezzo.

749€
824€99

L’ensemble

SALON BAS D’ANGLE*** 
2 canapés 2 places (164 x 72,5 x h 65 cm)
1 élément d’angle (89 x 72,5 x h 65 cm) 
1 table basse (70 x 70 x H 27 cm) 
Structure aluminium peinture époxy, 
tissus oléfine, dossier en texfabric. 
Réf. 3080589 
10 pièces disponibles.

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

SALONS DE JARDIN

*À partir du 10 avril. **À partir du 10 mai.

L’ensemble

1090€
SALON BAS TOKYO*     
1 table basse (70 x 35 x 58 cm ) 
2 méridiennes (175 x 70 x 78 cm) 
Structure  en aluminium, plateau en bois d’acacia, 
2 coussins d’assise et 4 coussins de dossier en polyester 
imperméabilisé, déhoussables gris. Réf. 2838320. 
10 pièces disponibles.

SALON BONHEUR EN RÉSINE** 
5 places. Canapé (L.208 x l.72 X H.64 cm ), 
banquette (L.134 x l.72 x H.64 cm), 
1 Table/Pouf (L.65 x l.65 x H.31 cm).  
Emplacement en angle possible 
Aluminium et résine tressée. 
Coloris gris. Résistant dans le temps 
Réf. 2448446. 
10 pièces disponibles.

L’ensemble

799€

L’ensemble

577€99

SALON BAS HORIZON*     
4 places 
Canapé 2 places (144,6 x 79,1 x H71 cm) 
avec une table (113 x 70 x H32 cm) 
et 2 chauffeuses (74,6 x 79,6 x H71 cm) 
Structure aluminium peinture époxy, 
tissus oléfine gris anthracite 
Réf. 282969. 
18 pièces disponibles

L’ensemble

1290€

SALON BAS NEW YORK**      
Table basse/pouf  (71 x 70 x 31 cm ), 
1 méridienne 3 places (213 x 74 x 62 cm)
1 méridienne 2 places (140 x 74 x 62 cm) 
Structure en aluminium gris anthracite, 
6 coussins d’assise et 5 coussins de dossier en 
polyester imperméabilisé, déhoussables gris. 
Réf. 2643620. 
12 pièces disponibles.

999€
1290€

L’ensemble

SALON BAS IBIZA*
1 table basse (110 x 60 x 40 cm), 
1 canapé 3 places (190 x 88 x 80 cm), 
2 fauteuils (90 x 88 x 80 cm). 
Structure en aluminium anthracite, Tissu en 
polyester imperméable déperlant, coussins 
rembourrés en mousse 25 kg/m3 épais de 12 cm. 
Coloris blanc. Réf. 2643295. 
10 pièces disponibles.

20

Pensez-y !
Pensez-y !

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON
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7 places. En aluminium, coloris noir. 
Réf. 3700286485658 
6 pièces disponibles

1199€

ENSEMBLE DE 
REPAS CAYENNE*

L’ensemble

1499€

49€99

ÉCLAIRAGE 
PARASOL CAPRI

229€99

PARASOL CAPRI
Structure aluminium, toile en 

polyester 250 gr/m2, 
déperlant et protection UV 80, 

multi-positions d’inclinaison, 
rotation à 360 degrés, pieds en 

croix vendu sans dalles 
de lestage, vendu avec housse.

L’ensemble

1399€

SALON BAS 
MONTMARTRE*

Canapé 2 places, une 
table basse et 2 fauteuils 

en résinetressée 
Coloris miel 

6 pièces disponibles.

L’ensemble

1299€

ENSEMBLE DE 
REPAS ANTALYA*

En aluminium 
Coloris noir

6 pièces disponibles.

L’ensemble

399€99
SALON BAS ACACIA
4 places. Canapé 2 places 
et 2 fauteuils avec coussins. 
Structure acier, résine tressée 
fil plat, plateau en verre 
effet béton poli
 Réf. 3083507 
24 pièces disponibles.

L’ensemble

629€99
SALON SAULE 
4 Structure aluminium, résine 
tressée fil plat, table mi-haute 
avec plateau en fibrociment,
coussins fournis. 
Réf. 2511130
20 pièces disponibles.

329€99
369€99

L’ensemble

SALON BAS YUCCA**
Canapé 2 places, 
table basse avec plateau 
en verre effet béton poli, 
2 fauteuils avec coussins. 
Structure acier, résine 
tressée fil plat. 
Réf.3083506. 
24 pièces disponibles.

 *À partir de fin avril. **À partir de début mai.
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Pensez-y ! Pensez-y !
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Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.

En teck FSC et aluminium. 
Coloris GRIS ANTHRACITE

1299€99

SALON 6 PLACES 
NAGANO

LIVRAISON

En aluminium. 
Coloris blanc.

1399€99

ENSEMBLE REPAS 
8 PLACES 

BELIZE

SALONS DE JARDIN

119€99
HOUSSE POUR SALON 
ENCASTRABLE OCEANE-LUNCH
146 x 133 cm en polyester, gris ciment.

Pensez-y !

1499€99
ENSEMBLE REPAS 8 PLACES OCEANE
1 table + 2 banquettes + 4 poufs. 
Encastrable, en résine tressée, plateau de verre. 
Coloris crème, existe en noir.

L’ensemble

L’ensemble
2399€99

SALON BAS 6 PLACES BORA BORA
1 table basse + 1 fauteuil + 1 Canapé 2 places 
+ 1 Canapé 3 places en résine tressée, 
coloris marron.

L’ensemble

2399€99
SALON BAS 
8 PLACES NOUMEA
En résine tressée, 
coloris gris.

L’ensemble

LIVRAISON LIVRAISON

LIVRAISON

LIVRAISON LIVRAISON

SALONS DE JARDIN

22



Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.

999€99
A partir de

SALON 4 PLACES 
MOORÉA
Voir en magasin 
toutes les combinaisons 
disponibles.

En teck FSC et aluminium. 
Coloris gris anthracite.

1299€99

SALON 6 PLACES 
NAGANO

899€99
SALON 4 PLACES ANKARA
En aluminium. 
Coloris blanc, 
existe en noir.

L’ensemble

2299€99 SALON 5 PLACES 
SAINT-RAPHAËL
1 table basse + 1 canapé 3 places + 2 fauteuils
en aluminium barres inox. 
Coloris Blanc.

L’ensemble

L’ensemble
1799€99 SALON 4 PLACES BAHAMAS

1 table basse + 1 canapé 2 places + 2 fauteuils 
+ 1 desserte en résine tressée
type bananier. 
Coloris gris.

L’ensemble

LIVRAISON LIVRAISON

LIVRAISON

LIVRAISONLIVRAISON

SALONS DE JARDIN
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La table vendue seule 89€95
Le fauteuil vendu seul 22€95

Réf. 2757835
44 pièces disponibles.

181€75

ENSEMBLE 
TABLE JULIE ET 

4 FAUTEUILS 
IBIZA

L’ensemble

L’ensemble

355€55 ENSEMBLE NEW YORK*
Table 260 cm et 8 fauteuils.
Réf. 3083526
La table vendue seule 219€95 
Le fauteuil vendu seul 16€95
12 ensembles disponibles.

L’ensemble

583€99

ENSEMBLE TOLEDE*
Table (90/180 x 90 cm) avec rallonge intégrée
en aluminium et verre gris anthracite et 6 fauteuils 
empilables en aluminium et textilène noir.
Réf. 2838285. La table 90 cm vendue seule 229€,
en 135 cm à 369€. Le fauteuil vendu seul 59€.
La table existe aussi en 135/270 x 90 cm.
20 ensembles en 90/180 et 10 ensembles
en 135/270 disponibles

744€99
944€99

L’ensemble

ENSEMBLE GASTON*
Table (135/270 x 90 cm) avec rallonge 
intégrée en aluminium anthracite
et 8 fauteuils empilables en aluminium
et textilène noir.
La table vendue seule 590€.
Le fauteuil vendu seul 59€.
Réf. 3120928. 10 pièces disponibles.

999€99
1199€99

L’ensemble

ENSEMBLE AXIOME*
Table (L. 220 / 279 x P. 113 x H. 76 cm)
avec plateau à lattes en aluminium, imprimé 
effet bois miel, peinture époxy contre la 
rouille et 8 fauteuils. Garantie 2 ans.
La table vendue seule 799€99.
Le fauteuil vendu seul 49€99.
10 ensembles disponibles.

La bougie

4€99
BOUGIE 
CITRONNELLE** 
Réf. 22476
500 g

26€99

HOUSSE COV'UP 
POUR TABLE 

RECTANGULAIRE XL
Jusqu'à 3m40

SALONS DE JARDIN

Pensez-y !
Pensez-y !

* À partir du 10 mai.* À partir du 10 mai. ** À partir du 1er Avril.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECTLIVRAISON CLICK & 

COLLECT
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ENSEMBLE TOLEDE*
Table (90/180 x 90 cm) avec rallonge intégrée
en aluminium et verre gris anthracite et 6 fauteuils 
empilables en aluminium et textilène noir.
Réf. 2838285. La table 90 cm vendue seule 229€,
en 135 cm à 369€. Le fauteuil vendu seul 59€.
La table existe aussi en 135/270 x 90 cm.
20 ensembles en 90/180 et 10 ensembles
en 135/270 disponibles

27€50
CADRE 
SUSPENDU 
EXTENSIBLE

896€99
1038€92

L’ensemble

ENSEMBLE T59
Table Horizon (220/340 x 100 x 75 cm) à rallonge. 
Réf. 2829688. Structure en aluminium, peinture 
époxy, pieds réglables, plateau verre sablé noir mat.
8 fauteuils empilables (57 x 57,5 x 84 cm)
Réf. 2566921. La table vendue seule 536€99.
Le fauteuil vendu seul 54€99.
16 ensembles disponibles.

L’ensemble

976€91
ENSEMBLE T18*
Table Lift up (220/340 x 100 x 75 cm) 
à rallonge. Réf. 2829696. Structure en 
aluminium, peinture époxy, pieds réglables, 
plateau en verre sablé gris mat. 8 fauteuils 
empilables (57 x 57,5 x 84 cm). Réf. 2566923. 
Table vendue seule 536€99. Fauteuil vendu 
seul 54€99. 16 ensembles disponibles.

L’ensemble

808€93

ENSEMBLE T66
Table (200/260 x 100 x 75 cm) à rallonge 
Réf. 1903080816. Structure en aluminium, 
peinture époxy, pieds réglables, plateau en 
verre sablé gris mat. 6 fauteuils empilables 
(57 x 57,5 x 84 cm) gris clair. Réf. 2566923. 
Table vendue seule 478€99
Fauteuil vendu seul 54€99
16 ensembles disponibles.

L’ensemble

992€91

ENSEMBLE T38*
Table Lift up (220/340 x 100 x 75 cm) 
à rallonge. Réf.2566922. Structure 
en aluminium, peinture époxy, pieds 
réglables, plateau lattes aluminium. 8 
fauteuils empilables anthracite aluminium 
(57 x 57,5 x 84 cm). Réf.2566921
Table vendue seule 552€99.
Fauteuil vendu seul 54€99
16 ensembles disponibles.

35€99

HOUSSE DE TABLE
180 x 120 cm

haute protection,
toile polyester

PVC 600 x 300

Table (200/260 x 92 x 75 cm) à rallonge 
automatique. Réf. 2566920.
Structure en aluminium, peinture époxy, 
plateau en verre sablé mat. 6 fauteuils 
empilables (57 x 57,5 x 84 cm).
Réf. 2566921.
La table vendue seule 487€99.
Le fauteuil vendu seul 54€99.
24 ensembles disponibles.

719€

ENSEMBLE
T39

L’ensemble

817€93

Pensez-y ! Pensez-y !

* À partir du 10 mai.* À partir du 10 mai. ** À partir du 1er Avril.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT LIVRAISON CLICK & 

COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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L’ensemble

725€93
ENSEMBLE PANAMA
Table et 6 chaises pliantes T64 Réf.2829691. 
Fauteuils empilables en aluminim gris clair Arc 
Réf. 2566923
Table vendue seule à 395€99 
et fauteuil vendu seul 54€99 
3 ensembles disponibles

1033€
L’ensemble

ENSEMBLE MIAMI
Table et 6 fauteuils 
( 180 / 240  x 100 cm) avec rallonge 
automatique et en aluminium. 
Gris anthracite. Fauteuils empilables. 
Table vendue seule 559€ 
et fauteuil vendu seul à 79€ 
10 ensembles disponibles.

SALONS DE JARDIN

Réf. 2838292.Table 
(180/ 240 x100 cm) 
et 6 fauteuils empilables. 
Rallonge automatique, en aluminium. 
Coloris taupe. Existe en 240/300 cm. 
Table en 180 cm vendue seule 559€. 
En 240 cm vendue seule 749€. 
Fauteuil vendu seul 79€.
10 ensembles en 180 cm 
et 6 ensembles en 240 cm disponibles.

849€99

ENSEMBLE 
ZAHARA

L’ensemble

1033€

879€95
L’ensemble

ENSEMBLE UBUD
Table ronde en teck et 4 fauteuils. 
Diamètre 150cm (48 x 62 x 93 cm). Chaises 
en teck massif pliantes Denpasar Teck 
100% FSC, Grade BC finement poncé.      
Table ronde vendue seule 699€99
Chaise vendue seule 44€99 
6 ensembles disponibles.

22€99

HOUSSE TABLE 
RONDE INNOV’AXE

Pensez-y !

599€99
669€93

L’ensemble

ENSEMBLE TAHITI
Table en teck et 6 Chaises 
(180 / 240 x 100 x 75 cm)
Allonge centrale papillon
Teck 100 % FSC, Grade BC finement poncé. 
Chaises en teck massif pliantes 
(48 x 62 x 93 cm)
Table vendue seule 399€99 
Chaise vendue seule 44€99 
6 pièces disponibles 

3€50

POT EN TERRE 
CUITE CITRONNELLE

Réf. 22476
Existe :

- le pot 18 cm (durée 9h) à 3€
- le pot 15 cm (durée 6h) à 2€

Pensez-y !

Durée de combustion 
13 h

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON
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Pensez-y !
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L’ensemble

449€95 ENSEMBLE SWEDEN 
1 table et 4 fauteuils. Gris, rond. 
D.140 x H74 cm. Table vendue 
seule 249€99 et fauteuil 49€99
14 pièces disponibles

38€99 HOUSSE DE TABLE
235 x 120 cm, haute protection, 
toile polyester PVC 
600 x 300, vendue avec housse 
de rangement

L’ensemble

797€93
ENSEMBLE HIBISCUS*
Réf. 2449455. 1 table et 6 fauteuils 
180/240 x 100 cm. Structure en aluminium, 
allonge automatique, finition peinture tabac, 
plateau en verre texturé, assise avec textilène grisé 
Table vendue seule 479€99 et fauteuil 52€99
13 pièces disponibles.

ENSEMBLE PANAMA
Table et 6 chaises pliantes T64 Réf.2829691. 
Fauteuils empilables en aluminim gris clair Arc 
Réf. 2566923
Table vendue seule à 395€99 
et fauteuil vendu seul 54€99 
3 ensembles disponibles

709€93
815€93

L’ensemble

ENSEMBLE MARJOLAINE*
Réf. 2515567. 1 table et 6 fauteuils. 
180/240 x 100 cm. Structure en aluminium, 
allonge automatique, finition époxy gris, 
plateau en lattes d’aluminium aspect bois grisé, 
assise avec textilène gris. Table vendue seule 
599€99 et fauteuil 35€99 
10 pièces disponibles

919€91
1083€91

L’ensemble

ENSEMBLE NOISETTE
Réf. 3083495. Table et 8 fauteuils. 
220/340 x 100 cm. Structure en 
aluminium, allonge automatique 
de 120 cm, peinture époxy grise, verre 
trempé texturé, assise haut dossier en 
textilène, empilable. Table vendue seule 
699€99 et fauteuil à 47€99 
13 pièces disponibles

*À partir du 10 mai

Réf. 2998122. Table et 6 fauteuils. 
180/240 x 100 cm. Structure en 
aluminium, allonge automatique, 
peinture époxy grise, verre trempé 
texturé, assise en textilène 
empilable. Table vendue seule 
299€99 et fauteuil 26€99 
34 pièces disponibles.

461€93

ENSEMBLE 
MANGUE

L’ensemble

1103€93

ENSEMBLE SUMATRA
Réf. 2216493. 1 table et 6 fauteuils. 
180/240 x 100 cm. Structure en 
aluminium brossé, allonge automatique, 
plateau en teck massif respectueux de 
l’environnement, pieds réglables, assise 
avec textilène gris. Table vendue seule 
659€99 et fauteuil 73€99 
13 pièces disponibles

L’ensemble

Pensez-y !

ENSEMBLE TAHITI
Table en teck et 6 Chaises 
(180 / 240 x 100 x 75 cm)
Allonge centrale papillon
Teck 100 % FSC, Grade BC finement poncé. 
Chaises en teck massif pliantes 
(48 x 62 x 93 cm)
Table vendue seule 399€99 
Chaise vendue seule 44€99 
6 pièces disponibles 

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

CLICK & 
COLLECTLIVRAISON

15€99
HOUSSE 
CHAISE 
COV’UP

L’unité
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SALONS DE JARDIN SUR COMMANDE SALONS DE JARDIN ENCASTRABLES

28

Table et 6 fauteuils, 180/250 x 100 cm 
en aluminium, plateau verre et rallonge 

HPL imitation bois, gris anthracite

1259€93

ENSEMBLE 
HONFLEUR

L’ensemble

ENSEMBLE STOCKHOLM
Table et 6 fauteuils en aluminium 
avec rallonge manuelle 150/225 cm
Existe en 200/300 cm à 1379€93

1099€99

L’ensemble
ENSEMBLE VANCOUVER
Table et 2 bancs, 210 x 174 cm 
en aluminium, gris anthracite

LIVRAISON

LIVRAISONLIVRAISON

LIVRAISON

1279€93

L’ensemble

1279€93

L’ensemble
ENSEMBLE COPENHAGUE
Table et 6 fauteuils 200/300 x 100 cm avec 
rallonge intégrée en aluminium, gris anthracite

Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.

LAMPE MULTICOULEURS 
Hauteur 23 cm

1279€93

L’ensemble
ENSEMBLE VENISE
Table et 6 fauteuils, 190/250 x 95 cm 
avec rallonge automatique, en céramique 
et aluminium, gris anthracite

LIVRAISON
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SALONS DE JARDIN ENCASTRABLES

29
Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.

Structure acier, résine tressée fil plat, 
plateau en lattes d’aluminium, fauteuils 
avec coussins au dos, rangement 
des fauteuils sous la table, 
coussins d’assises fournis
À monter entièrement. Réf.2764464
50 pièces disponibles

599€99

ENSEMBLE 
REPAS 9 PIÈCES 

CEDRE + 
HOUSSE*

L’ensemble

L’ensemble

999€99
ENSEMBLE REPAS 9 PIÈCES ACACIA
Structure acier, résine tressée fil plat, plateau 
en verre effet ton bois, fauteuils avec dossiers 
rabattables, rangement des fauteuils sous 
la table, coussins fournis
Réf. 2997953
15 pièces disponibles

ENSEMBLE REPAS 
9 PIÈCES YUCCA + HOUSSE*
Structure acier, résine tressée fil plat, plateau 
en verre effet ton pierre, fauteuils avec dossiers 
rabattables, rangement des fauteuils 
sous la table, coussins fournis
Réf. 2747938. 13 pièces disponibles 

L’ensemble

999€99

5€99 PORTE SPIRALE BUGSY**   
+ 10 recharges citronnelle
Réf. 22476
Existe les recharge seules à 1€99

49€50

LAMPE MULTICOULEURS 
Hauteur 23 cm

*À partir du 10 mai. **À partir du 1er avril

Pensez-y !
Pensez-y !

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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5€99 TORCHE 
BAMBOU** 
76 cm,
bougie citronnelle

1 table avec plateau type lattes
(117 x 117 x 75 cm) et 4 fauteuils
(56 x 54 x 68 cm) avec coussin
d'assises et dossiers. Imitation 
résine tressée en résine de synthèse 
(polypropylène - Caco3). Encastrable.
A monter soi-même. Coloris gris.
Réf. 2831325
72 pièces disponibles.

299€99

ENSEMBLE 
KETER 

COLUMBIA

L’ensemble

384€95

499€99
585€99

L’ensemble

ENSEMBLE PICNIC
Table (210 x 90 x 74 cm)
et 2 bancs (196 x 38 x 45 cm )
en aluminium et teck FSC. 
Coloris blanc. Réf. 2829694.
13 pièces disponibles.

SALONS DE JARDIN COFFRES DE RANGEMENT

Pensez-y !

Pensez-y !

* À partir du 10 avril.* À partir du 10 avril. ** À partir du 1er Avril.

38€99 HOUSSE DE TABLE
235 x 120 cm,
haute protection,
toile polyester PVC 600 x 300.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

899€99
1190€99

L’ensemble

ENSEMBLE 8 PLACES
1 table et 8 fauteuils. 
Encastrable, en résine 
tressée, plateau 
aluminium.
Coloris noir. Réf. 2314274. 
16 pièces disponibles.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

L’ensemble

649€ ENSEMBLE 4 PLACES*
1 table + 4 fauteuils. 
Encastrable, en résine 
tressée, plateau aluminium.
Coloris noir. Réf. 2314273.
12 pièces disponibles.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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299€99

COFFRE BAYANA
GRAND MODÈLE

Coloris bois naturel Naturae
Ouverture et fermeture avec 2 vérins

6 côtés étanches, 2 roues,
poignée de transport.

Existe en plusieurs coloris.
10 pièces disponibles.

1 table avec plateau type lattes
(117 x 117 x 75 cm) et 4 fauteuils
(56 x 54 x 68 cm) avec coussin
d'assises et dossiers. Imitation 
résine tressée en résine de synthèse 
(polypropylène - Caco3). Encastrable.
A monter soi-même. Coloris gris.
Réf. 2831325
72 pièces disponibles.

159€95 ARMOIRE DE RANGEMENT KETER STORE IT*
Surface ressemblant au bois naturel. Possibilité 
d'installer une étagère intérieure. Matière plastique de 
haute qualité. Dimensions 110 x 130 x 74 cm. 17,5 kg.
Réf. 3083512 et 303513. Coloris beige / marron.

139€95
BANC KETER EDEN
265 litres. En résine de synthèse
extrudée isolante,
traité anti-ultraviolets.
Étanche. N'absorbe pas les odeurs.
Coloris gris. Dimensions : 140 x 60 x 84 cm.
Réf. 3083510

159€99
179€99 COFFRE ERABLE

Structure en acier,
résine tressée fil plat.
Housse de protection intérieure.
Dimensions 166 x 76 x 81 cm.
Réf. 2327170
13 pièces disponibles.

270 litres. Avec système de ventilation.
Parois effet bois. Résistant aux intempéries
et aux UV. Montage facile et rapide.
Réf. 3089952. Dimensions 116,7 x 44,7 x 57 cm

44€95

COFFRE COMFY

COFFRES DE RANGEMENT

COFFRE SCATOLA 600*
Chassis en acier galvanisé, durable,
résistant et léger. Dimensions 120 x 61 x 62 cm.
20 kg. A monter soi-même. Réf. 3120929
12 pièces disponibles.

349€99

* À partir du 10 avril.* À partir du 10 avril. ** À partir du 1er Avril.

HOUSSE DE TABLE
235 x 120 cm,
haute protection,
toile polyester PVC 600 x 300.

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT LIVRAISON CLICK & 

COLLECT
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399€

PLANCHA AVEC VICTOR
Plaque thermicore inox, 

allumage piezzo électrique, 
branchement au gaz, 

surface de cuisson 
43 x 35 cm, 

2 brûleurs, Puissance 3,5 KWh. 
Plancha vendue seule 199€

82,5 x 85 x 53 cm aluminium 

29€95

CHEMINÉE D’ALLUMAGE

149€
BARBECUE COMPO
L67 x l41 x H21, 12 personnes, 
allumage piezzo électrique, 
branchement au gaz, 
surface de cuisson 67 x 34 cm, 
3 brûleurs. Puissance 3,5 KWh

Pensez-y !
Pensez-y !

DÉTENDEUR BARBECOOK 
30 OU 37 MBAR

À partir de

21€95

169€99

BARBECUE WEBER GO-ANYWHERE GAZ
Barbecues à gaz avec grille de cuisson en porcelaine émaillée  41 x 25 cm. 
Poignée en nylon renforcée en fibre de verre avec bouclier thermique. Anti 
chaleur et UV. Encadrement stable. Système de verrouillage pour le transport. 
Cuve et couvercle en porcelaine émaillé. Grease Management System intégré 
pour éviter que les flammes s’élèvent trop. Bouton de gaz avec molette de 
réglage en continu pour un contrôle optimal de la température. Quick Start: 
allumage avec un seul appui sur le bouton. Utilisable avec la bouteille de gaz 
Weber (Réf. 26100).  Dimensions 36,8 x 53,3 x 31 cm. Poids 5,59 kg

79€99

BARBECUE WEBER 
SMOKEY JOE®                       

Barbecues à charbon 37 cm
Clapet d’aération sur le côté. 

Chassis fiable avec 3 pieds. 
Doseur de briquettes.

Cuve et couvercle 
en porcelaine émaillé

Grille foyère stable
Dimensions

46 x 37 x 41 cm
Poids 4 kg

BARBECUES DE TABLE 
GAZ ET CHARBON

BARBECUES DE TABLE ÉLECTRIQUES

32

Barbecues à charbon avec grille de cuisson 
en acier chromé 42 x 26 cm. Poignée en nylon 

renforcée en fibre de verre avec bouclier 
thermique. Anti chaleur et UV
Encadrement stable. Système 

de verrouillage pour le transport
Cuve et couvercle en porcelaine émaillé

2 Clapets d’aération en aluminium
Coupelle cendrier en aluminium

Bol doseur de briquettes. Dimensions 
36,8 x 53,3 x 31 cm. Poids 5,22 kg

99€99

BARBECUE WEBER 
GO-ANYWHERE 

CHARBON

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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59€99
69€99

PLANCHA TEFAL CB670A01 24M      
Cuisson à la plancha, puissance 1600 W, 
surface de cuisson 900 cm2, soit 37,5 x 24 cm,  
thermostat réglable amovible, 
bac récupérateur des jus. Garantie 2 ans.

DRINKSHOP LIVRAISON

BARBECUE COMPO
L67 x l41 x H21, 12 personnes, 
allumage piezzo électrique, 
branchement au gaz, 
surface de cuisson 67 x 34 cm, 
3 brûleurs. Puissance 3,5 KWh

BARBECUE WEBER GO-ANYWHERE GAZ
Barbecues à gaz avec grille de cuisson en porcelaine émaillée  41 x 25 cm. 
Poignée en nylon renforcée en fibre de verre avec bouclier thermique. Anti 
chaleur et UV. Encadrement stable. Système de verrouillage pour le transport. 
Cuve et couvercle en porcelaine émaillé. Grease Management System intégré 
pour éviter que les flammes s’élèvent trop. Bouton de gaz avec molette de 
réglage en continu pour un contrôle optimal de la température. Quick Start: 
allumage avec un seul appui sur le bouton. Utilisable avec la bouteille de gaz 
Weber (Réf. 26100).  Dimensions 36,8 x 53,3 x 31 cm. Poids 5,59 kg

BARBECUES DE TABLE ÉLECTRIQUES

33

L84 x l55 x H97 cm, 
puissance 2 KWh, 
4 personnes, surface 
de cuisson 41 x 36 cm

199€

ALEXIA 5111

DRINKSHOP LIVRAISON

DRINKSHOP LIVRAISON

DRINKSHOP LIVRAISON

99€99
149€99

BARBECUE DE TABLE 
LAGRANGE 319004 24M  
A poser, 2300 W, thermostat réglable 
surface de cuisson 40 x 28 cm
Grille innovante ondulée. Garantie 2 ans.

49€99
69€99

PLANCHA TEFAL CB661412 24M 
Puissance 2000W. Garantie 2 ans.

49€99 BARBECUE DE TABLE 
TEFAL BG90C814 24M  
2300 W, Usage extérieur, bac récepteur de 
graisses, 100% démontable. Garantie 2 ans.

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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BARBECUES CHARBON

À partir de

13€99
HOUSSE 
COV’UP

ALLUME-FEU 
LANDMANN 

x 100, matière naturelle, laine 
de bois, bouclée, trempé dans 

de la cire, longue 
durée de combustion, 

emballage refermable

4€99

CHARBON DE BOIS 
NATUREL PREMIUM 
GRILL O’BOIS 
Sac de 20 l 
Existe en 50 l à 12€99

BARBECUE SUSPENDU 
INOX LANDMANN GEOS
En inox, grille chromée avec 

rebord de sécurité, 
réglage simple de la hauteur 

de la grille de cuisson, 
rangement peu encombrant, 

tablette inférieure pouvant 
servir de couvercle, peut être 

utilisé comme un brasero

BARBECUE FUMOIR 
LANDMANN

Barbecue fumoir 4 en 1, 
fumage et barbecue américain, 

grille de cuisson émaillée, 
grille à charbon réglable en 

hauteur, bac récupérateur 
de cendres, affichage de la 

température sur le couvercle, 
grande tablette avant, 

2 grandes roues en acier.

199€

BARBECUE CHARBON 
BARBECOOK ADAM TOP

Hauteur 110 cm, 10 personnes, surface 
de cuisson 47,5 cm, grilles chromées, 

grille 2 positions, cuve, couvercle et 
tube émaillé, pied, anneau de réglage 
en hauteur et système de ventilation 

en acier inoxydable.

179€

BARBECUE CHARBON 
BARBECOOK LOEWY 55 

Hauteur 110 cm, 10 personnes, surface de 
cuisson 47,5 cm, grilles chromées, grille 

2 positions, cuve, couvercle et tube 
émaillé, pied, anneau de réglage en 

hauteur et système de ventilation en acier 
inoxydable. Existe en taille 45 cm 119€.

27€99
BARBECUE PICNIC 
90 pièces disponibles

Pensez-y !

Pensez-y !

92 pièces disponibles

24€99

BARBECUE 
GALANGA 

12€94 BARBECUE 
CHARBON DE BOIS 
3 pieds 
84 pièces disponibles

18€97

BARBECUE CHARBON 
DE BOIS NOMADE  

80 pièces disponibles

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

34-35_jardin_NB.indd   234-35_jardin_NB.indd   2 18/02/2021   11:4418/02/2021   11:44



35

8€99

ALLUME-FEU 
LANDMANN 

x 100, matière naturelle, laine 
de bois, bouclée, trempé dans 

de la cire, longue 
durée de combustion, 

emballage refermable

4€49

BARQUETTE 
EN ALUMINIUM 

 x 5

149€

BARBECUE SUSPENDU 
INOX LANDMANN GEOS
En inox, grille chromée avec 

rebord de sécurité, 
réglage simple de la hauteur 

de la grille de cuisson, 
rangement peu encombrant, 

tablette inférieure pouvant 
servir de couvercle, peut être 

utilisé comme un brasero

599€

BARBECUE FUMOIR 
LANDMANN 
VINSON 300

Foyer et couvercle épaisseur 
de paroi 1,5 mm, 

design arrondi, affichage 
de la température, grilles 

émaillées massives 
(Ø 5 mm), tablette avant, 

trappe de nettoyage, 
poignées en acier inoxydable, 

Existe en housse 69€99

269€

BARBECUE CHARIOT
 XXL LANDMANN

Charbon de bois, couvercle et 
foyer en acier peint, grille de 

cuisson émaillée en 3 parties, 
grille de maintien au chaud de 

75,5 x 25 cm, 2 grilles à charbon 
en acier perforé réglables en 

hauteur séparément, affichage 
de la température sur le 

couvercle, disque de ventilation 
pour réguler l‘air, 2 tablettes 

latérales rabattables avec 
porte-couverts, tiroir à cendres, 

ouvre-bouteille intégré

229€

BARBECUE FUMOIR 
LANDMANN

Barbecue fumoir 4 en 1, 
fumage et barbecue américain, 

grille de cuisson émaillée, 
grille à charbon réglable en 

hauteur, bac récupérateur 
de cendres, affichage de la 

température sur le couvercle, 
grande tablette avant, 

2 grandes roues en acier.

129€

BARBECUE CHARIOT 
LANDMANN

Charbon de bois, couvercle 
et foyer en acier peint, grille 

de cuisson émaillée en 
2 parties, grille à charbon 

en acier perforé réglable en 
hauteur, affichage 

de la température, disque 
de ventilation, tablette 

latérale rabattable, 
tiroir à cendres

Pensez-y !

Pensez-y !

Charbon, avec couvercle, cuve 
et couvercle en acier émaillé, 
grille émaillée en 2 parties, 
grille foyère chromée, surface 
de cuisson 66 x 36 cm, pour 10 
personnes, jauge de température, 
bac récupérateur de cendres, 
tablette latérale rabattable

199€

BLACK TAURUS 
LANDMANN 660

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

DRINKSHOP LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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BARBECUES CHARBON
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159€99
BARBECUE WEBER
COMPACT KETTLE 57 CM
Poignée du couvercle avec bouclier 
thermique, coupelle cendrier amovible, 
roues résistantes aux intempéries, clapet 
d'aération. Dimensions 98 x 57,9 x 63 cm, 
coloris noir.

229€99

BARBECUE WEBER
ORIGINAL KETTLE

Cuve et couvercle en acier émaillé,
grille de cuisson de 57 cm en acier 

chromé, thermomètre
intégré au couvercle,

clapet d'aération en aluminium, 
roues en plastique thermodurci, 
pieds surélevés, crochets porte-

ustensiles, système de nettoyage 
One-Touch, bac à cendres profond, 

bol doseur de briquettes, grille de 
cuisson 57 cm, H107 x L65 x P67 cm. 

Réf.E-5710 BLK EU.

29€99

GANTS EN CUIR

6€99

COPEAUX WEBER 
POUR FUMAGE

Pork wood
Seafood wood 

Smoking poultry

8€99

BRIQUETTE WEBER 
4 kg à 8€99 

Existe en 8 kg à 15€99

6€99

CHARBON WEBER
3 kg  à 6€99 

Existe 5 kg à 9€99

BARBECUE GAZ WEBER
SPIRIT E-320 CLASSIC

Avec réchaud latéral, tablettes fixes avec 
3 crochets porte-ustensiles, couvercle 

émaillé avec thermomètre intégré, 
système d'allumage piézoélectrique,

grille de cuisson 60 x 44 cm,
dimensions 115,6 x 132,1 x 61 cm.

Garantie 2 ans

BARBECUE GAZ WEBER
SPIRIT E-210 CLASSIC

Tablettes rabattables avec 3 crochets
porte-ustensiles et poignée, couvercle 

émaillé avec thermomètre intégré,
panier de réchauffage, système

d'allumage piézo électrique
Garantie 2 ans

DRINKSHOP DRINKSHOP

Poignée du couvercle avec bouclier 
thermique, coupelle cendrier 
amovible, roues résistantes aux 
intempéries, doseur à charbon de 
bois, clapet d'aération, grille de 
cuisson diamètre 47 cm,
dimensions 87,9 x 53,1 x 54,1 cm.

109€99

BARBECUE 
WEBER COMPACT 

KETTLE 47 CM

LIVRAISONDRINKSHOP

Pensez-y !

Pensez-y !
Pensez-y ! Pensez-y !

CLICK & 
COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT
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BARBECUES À GAZ

329€

BARBECUE GAZ
BARBECOOK SPRING 3212

12 personnes,
L 134 x l 58 x H 115 cm,
3 brûleurs, 13,7 KWh),

grille en fonte émaillé,
cuve en acier émaillé.

37

59€99
KIT 3
ACCESSOIRES 
PREMIUM

229€

BARBECUE GAZ 
BARBECOOK SPRING 2002
10 personnes, L 133 x l57 x H115 

cm, 3 brûleurs, 11,4 KWh, surface 
de cuisson 42 x 21 cm, grille et 

plaque en fonte émaillé, 
structure et cuve en acier laqué. 

Garantie 2 ans

749€99

BARBECUE GAZ WEBER
SPIRIT E-320 CLASSIC

Avec réchaud latéral, tablettes fixes avec 
3 crochets porte-ustensiles, couvercle 

émaillé avec thermomètre intégré, 
système d'allumage piézoélectrique,

grille de cuisson 60 x 44 cm,
dimensions 115,6 x 132,1 x 61 cm.

Garantie 2 ans

549€99

BARBECUE GAZ WEBER
SPIRIT E-210 CLASSIC

Tablettes rabattables avec 3 crochets
porte-ustensiles et poignée, couvercle 

émaillé avec thermomètre intégré,
panier de réchauffage, système

d'allumage piézo électrique
Garantie 2 ans

599€

BARBECUE GAZ TRITON PTS 4.1 MAX
Anthracite, 4 brûleurs, en acier inoxydable 
réglables en continu, Zone MaxX : brûleur latéral 
infrarouge encastré avec grille en fonte émaillée, 
thermomètre intégré sur le couvercle à double 
paroi, boutons rétro-éclairés (LED), foyer et bac 
récupérateur de graisse en acier émaillé, placard 
inférieur fermé avec une porte à double paroi, 
système PTS. Garantie 2 ans

BARBECUE GAZ 
BARBECOOK SIESTA 310

6 à 8 personnes,
L43 x P35 x l 132 x H 114 cm, 
rectangulaire, fonte, adapté 
au lave-vaisselle, nombreux 

équipements, meuble bas, 
tablette basse, tablettes latérales, 

puissance 15 000 W, allumage 
électronique, 4 brûleurs

Garantie 2 ans

479€

LIVRAISONDRINKSHOP

19€99
LIVRE VAMOS
À LA PLANCHA 

Pensez-y !

Pensez-y !

BARBECUE GAZ 
BARBECOOK SUMO

Thermomètre intégré, 14,1 kW, 
système d'allumage électronique, 
grilles en fonte, brûleurs en acier 

inoxydable, réchaud latéral, 
espace de rangement, 4 brûleurs, 
dimensions 119 x 62,2 x 135,9 cm. 

Garantie 2 ans

349€99
529€

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 

COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

LIVRAISONDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT
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149€

BRASERO 
MODERN 75   

Panier à feu en acier 
laqué avec peinture 

réfractaire. 
Diamètre 75 cm, H. 32 cm LIVRAISON

129€

BRASERO MODERN 60  
Panier à feu en acier laqué 

avec peinture réfractaire
Diamètre 60 cm 

LIVRAISON

SET TABLIER ET PAIRE 
DE GANTS BARBECOOK

299€

BRASERO RILA      
Cuisiner ensemble autour du 

feu. Avec Rila, vous obtenez 
un barbecue/feu 

2 en 1 dans la maison ! Sur 
la plaque de cuisson en acier, 

vous préparez les meilleurs 
snacks pour votre famille 

et vos amis. La tôle d’acier 
laquée résiste à la chaleur 

jusqu’à 600°C. Facile à 
(dés)assembler 

L x l x H: 80 x 75 x 71 cm

LIVRAISON

LIVRAISON99€

PANIER BRASERO 
CLASSIC SQUADRA 
Pour se réunir autour du 
feu tout au long 
de l’ année.  Panier à feu en 
acier laqué 
avec peinture réfractaire
Lx I x H: 62 x 62 x 48,5 cm

LIVRAISON85€

PANIER BRASERO 
JURA     
Brasero en tôle d’acier 
laquée 51 x 51 x 70 cm

BRASEROS TOUT POUR LE BARBECUE

38

89€

PANIER BRASERO SIERRA    
Panier brasero en tôle 
d’acier laquée 
avec peinture réfractaire 
(jusqu’à 600 °C). 
L x l x H: 45 x 45 x 71 cm 

LIVRAISON

LIVRAISON

L’essence même du 
barbecue: faire des grillades 
au-dessus de son propre feu.  
Poulie solide et chaînes à 
crans permettent de réaliser 
toutes les préparations 
à la perfection !  
Tout-en-un: trépied grille 
brasero H 166 cm 

219€

BARBECOOK 
BRASERO 

JUNKO
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9€50
À partir de

SÉLECTION DE GRILLES 
Différentes utilisations, 
différentes tailles 

5€95

SET 
D’USTENSILES

À partir de

À partir de

4€75

BARQUETTES 
ALUMINIUM

29€95
TAPIS 
DE PROTECTION 
WEBER 

9€55
À partir de SÉLECTION DE PLANCHES 

À DÉCOUPER 

3€55
À partir de SÉLECTION DE BROSSES 

À GRILLES

9€99
À partir de

SÉLECTION 
DE PRODUITS 
D’ENTRETIEN

À partir de

34€95

SET TABLIER ET PAIRE 
DE GANTS BARBECOOK

TOUT POUR LE BARBECUE

39

DRIVE

DRIVE

DRIVE

DRIVEDRIVEDRIVE
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4 x 3 m, en aluminium, gris 
anthracite et toile polyester. 

Réf. 3 700 286 404 628

349€99

PARASOL 
DÉPORTÉ 
SEVILLA

229€99
PARASOL DÉPORTÉ CAPRI 
3 x 3 m, gris anthracite, structure aluminium, 
toile en polyester 250 grs/m2, déperlant 
et protection UV 80, multi-positions 
d’inclinaison, rotation à 360°, pieds en croix 
vendu sans dalles de lestage, vendu avec 
housse. Réf. 2449467

222€99
PARASOL CAPRI
3 x 3 m, coloris taupe, structure aluminium, toile 
polyester 250gr/m2, déperlant et protection UV80, 
multi-positions d’inclinaison, rotation à 360°, pieds 
en croix, vendu sans dalles de lestage, vendu avec 
housse. Réf.2449466

249€99
PARASOL DÉPORTÉ TOURNESOL 
3 x 3 m, gris, structure aluminium, toile 
en polyester 180 grs/m2, multi-positions 
d’inclinaison, rotation à 360°, éclairage solaire 
avec leds, rechargeable avec prise USB,
pieds en croix vendu sans dalles de lestage.  
Réf. 3083497

249€99
PARASOL DÉPORTÉ TOURNESOL  
3 x 3 m, taupe, structure aluminium, toile en 
polyester 250 grs/m2, déperlant et protection 
UV 80, multi-positions d’inclinaison verticale 
et horizontale, rotation à 360°, pieds en croix 
vendu sans dalles de lestage, vendu avec 
housse. Réf. 3083498

PARASOL DÉPORTÉ 360°  
Aluminium, gris, 3 x 4,2 x 6 m, 
existe aussi en couleur taupe
30 pièces disponibles.

199€99

399€
PARASOL ELEA
Parasol décentré, vendu sans dalle, toile 
rectangulaire en polyester déperlant, inclinable, 
5 positions et orientable 360°, manivelle, fixation 
par bandes auto-agrippantes, cheminée d’aération 
pour limiter la prise au vent. 24 pièces disponibles.  
Indispensable : dalle parasol 90 kg en béton : 149€99

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT LIVRAISON CLICK & 

COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

UN MOMENT À L’OMBRE
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Éclairage double, 
fonctions Bluetooth. 
Réf. 3083499

49€99

ÉCLAIRAGE 
BLUETOOTH 

PARASOL

399€

PARASOL SOLY 
Dimension 3 x 4 m
30 pièces disponibles

CHAUFFAGE 
PARASOL CAPRI 
2000 W, pour parasol 
déporté. Réf. 2449469

109€99

19€99

BÂCHE PARASOL 
DÉPORTÉ 

100% polyester enduit PVC 
(160 g/m2), diamètre 45 cm, 

hauteur 240 cm. Anti-UV, 
imperméable et déperlant, 

pochette de rangement 
inclus, 2 aérateurs.

55€99

LOT DE 4 DALLES 
POUR PARASOL 
DÉPORTÉ 
Réf. 2346116

59€99
PARASOL 
DÉPORTÉ 
MUSCADE  
3 x 2,45 m. Existe en gris 
et terracotta. 
30 pièces par 
couleur disponibles

Pensez-y ! Pensez-y !

À partir de

9€99 GAMME DE VOILE 
D’OMBRAGE
Plusieurs tailles et coloris 
disponibles 
Stock limité

LIVRAISON

32€99 ÉCLAIRAGE PARASOL 
LED CAPRI 
Éclairage à LED 
rechargeable USB. 
Réf. 2449468

PARASOL 
DÉPORTÉ 
Aluminium, gris, 
diamètre 3,5 m
40 pièces 
disponibles

149€99

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT LIVRAISON CLICK & 

COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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19€99

DALLE MAT 
EXCENTRÉ

Gris ardoise, lest béton 
18 kg pour mât déporté, 

décor pierre/ardoise.

12€99

PIED DE PARASOL 
BÉTON ROND 

Blanc, 14 kg environ pour 
tige Ø 18 à 33 mm, livré en 

carton individuel.  
Existe en noir

19€99

PARASOL FAVEX
2 m, taupe ou gris 
Existe en 2m50 à 24€99.

19€99

PIED DE PARASOL 
PVC CARRÉ 

Blanc, 40 l sur roulette et 
poignée pour mat Ø 36 

à 56 mm, à remplir 
d’eau ou de sable.

22€99

PIED DE PARASOL 
BÉTON CARRÉ

Blanc, 25 kg environ pour 
mat Ø 32 à 50 mm, livré 

en carton individuel.

Gris foncé, 25 kg, pour mât 
déporté, 49,5 x 49,5 cm x 5 cm.

28€99

PIED LEST 
BÉTON 

L’unité

46€99 PIED BÉTON  
À ROULETTES
Avec 2 freins pour 
mât Ø 32 à 50 mm.

UN MOMENT À L’OMBRE
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3 x 3 m, structure aluminium, 
peinture époxy grise, lattes 
inclinables étanches à l’eau, 
pieds 10 x 10 cm, lames 
amovibles. Réf. 3083500 
Existe en 4 x 3 m à 1499€99 
sans rideaux. Rideau vendu 
séparemment à  219€99

1399€99

TONNELLE 
BIOCLIMATIQUE 

FUSA

RIDEAUX POUR 
TONNELLE FUSA

Réf. 3083501

199€99

TONNELLE ACIER 
Avec rideaux 3 x 4 x 2,7 m, 
taupe
14 pièces disponibles

139€

14€99

TONNELLE   
Gris argent, 2 x 2 x H 2,50 m, 

polyester. 
Existe en 3 x 3 m : 24€99 

14 pièces disponibles

GUIRLANDE SOLAIRE   
À partir de 

9€99
TONNELLE EXTENSIBLE 
Gris acier, 2,95/5, 70 x 3, 03 x 2,35 cm
20 pièces disponibles

499€ Pensez-y !

UN MOMENT À L’OMBRE

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT
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Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

24€99

VENTILATEUR 
KINZO COOLING

40 cm

34€99

39€90
49€90 BRASSEUR D'AIR 

QILIVE
Puissance 60W, 
Réf.866049
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

54€99
74€99 VENTILATEUR 

DOMO
Métal, 40 cm,
Réf. DO 8131
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

RESTEZ AU FRAIS

9€50

VENTILATEUR DE TABLE 
RECHARGEABLE QILIVE

Noir, 3 vitesses,
batterie 2000 mAh, temps de

charge 4h, autonomie jusqu'à 6h,
Réf. Q.5942. Garantie 2 ans 

Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

29€90

VENTILATEUR
DE TABLE QILIVE

Chrome, métal, 40 W,
diamètre 30 cm, 3 vitesses, 

fonction oscillation. 
Réf.Q.5602/134480

Garantie 2 ans
Disponible uniquement

à Kirchberg et Opkorn

12€90

VENTILATEUR
DE TABLE SELECLINE

Puissance 30 W,
Réf. 888279

Garantie 2 ans
Disponible uniquement

à Kirchberg et Opkorn
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RESTEZ AU FRAIS

45

CLASSE A

399€

CLIMATISEUR DOMAIR 
SNOW /CAMRY
Classe froid A, classe chaud A+, 
3500 W, 375 m2/h, 220-240 
Volts, Réf. CR7907 24M 
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

349€
449€

CLIMATISEUR SANEO
Blanc, 35 m2, 64 dB, 
360 m3/H, contrôle digital, 
minuterie 24h, redémarrage 
auto, télécommande, 
déshumidification 2 L/H,  
kit fenêtre, Réf. 2160 
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

299€
499€

CLIMATISEUR ARGO 
DORIAN
Réf. 10000BTU
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

199€
239€

CLIMATISEUR 
SELECLINE 
2050 W, 65 dB, réservoir 0,8 
l, permet de refroidir, 
ventiler et déshumidifier
Réf. 152149. Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

449€
499€

CLIMATISEUR QILIVE 
Q.6328
Blanc et silver, 
3 vitesses, 4000 W, 65 dB
Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

CLASSE ACLASSE A

Chauffant, blanc, 3200 W, 65 dB
Réf. 152313. Garantie 2 ans
Disponible uniquement
à Kirchberg et Opkorn

299€

CLIMATISEUR 
2 EN 1 QILIVE

349€

CLASSE A
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TRANSAT
 ALLURE HESPERIDE*  

Aluminium traité 
époxy recouvert d’un 

tissu en texaline matelassée, 
5 positions, 2 roues. 

Facile à ranger, traité 
antirouille, empilable, 

dimensions 
231 x 75 x 106,7 cm, 

poids 12 kg, appuie-tête,  
20 pièces disponibles

89€99 BAIN DE SOLEIL 
4 positions, gris clair, aluminium, 
204 x 62 x 95 cm, 2 roues. 
36 pièces disponibles

79€95 COOLBAR 30 
LITRES
20 pièces 
disponibles

C’EST L’HEURE DE SE DÉTENDRE

56 pièces disponibles

39€99

BAIN DE SOLEIL 
GRIS CLAIR 

MULTIPOSITION

173 x 54 cm

59€99 CHILIENNE HONOLULU 
Existe en couleur 
moutarde et canard
16 pièces disponibles

34€95
GO BAR
36 pièces disponibles

149€ BAIN DE SOLEIL DOUBLE 
BRAZIL 
200 x 173 x 155 cm
25 pièces disponibles  

39€99
FAUTEUIL RELAX MIAMI 
MULTI-POSITIONS, NOIR 
30 pièces disponibles

À partir du 10 avril. 

69€99
BAIN DE SOLEIL LIT 
GRIS EN ACIER
36 pièces disponibles

46

Capacité 
15 l
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18 pièces disponibles

229€99

BAIN DE 
SOLEIL S03*

19€99
HOUSSE INNOV’AXE 
POUR BAIN DE SOLEIL

123€99 BAIN DE 
SOLEIL S07* 
Empilable, en aluminium et 
textilène, 200 x 70 x 33 cm, 
20 pièces disponibles

109€99
BAIN DE SOLEIL RÉSINE TRÉSSÉE 
YUCCA OU ACACIA**  
Structure aluminium, 
multi-positions du dossier, 
textilène coloris gris, 
encadrement en résine tressée, 
10 pièces disponibles

119€99
BAIN DE SOLEIL 
TULIPE**   
Structure aluminium, 
multi-positions du dossier, 
textilène coloris gris, 
40 pièces disponibles

149€99
KET DAYTONA SUNLOUNGER  
Design contemporain effet rotin, 
anti-décoloration, assemblage facile, 
entretien et nettoyage facile, usage 
intérieur ou extérieur, 
dimensions L 22 x L 195 x H 64 cm, 
63 pièces disponibles

199€99

TRANSAT
 ALLURE HESPERIDE*  

Aluminium traité 
époxy recouvert d’un 

tissu en texaline matelassée, 
5 positions, 2 roues. 

Facile à ranger, traité 
antirouille, empilable, 

dimensions 
231 x 75 x 106,7 cm, 

poids 12 kg, appuie-tête,  
20 pièces disponibles

COOLBAR 30 
LITRES
20 pièces 
disponibles

89€99

TRANSAT BONAO 
TAUPE HESPERIDE* 
Roulettes intégrées aux 
pieds avant, inclinable 
4 positions, housse 
compatible vendue 
séparément, à monter 
soi-même, disponibles 
en plusieurs coloris
20 pièces disponibles

* À partir du 10 mai.**à partir du 10  juin

Pensez-y !

47
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C’EST L’HEURE DE SE DÉTENDRE

48

En résine tressée, 
coloris gris anthracite

499€99

FAUTEUIL 
PIVOTANT 

WALLIS

Structure en résine tressée gris 
anthracite. Vendue avec les 
coussins couleur anthracite

399€99

BALANCELLE 
SAMOA

Structure en résine tressée gris clair 
Vendue avec les coussins
 couleur anthracite

399€99

BALANCELLE 
SAMOA

En résine tressée, 
coloris chocolat ou noir.

129€99

BAIN DE SOLEIL 
CANCUN                                         

LIVRAISON

LIVRAISONLIVRAISONLIVRAISON

Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines. * À partir du 10 mai.
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C’EST L’HEURE DE SE DÉTENDRE

Sur commande uniquement, sous conditions de stock, délai de livraison 3 semaines.

199€

FAUTEUIL
SUSPENDU QUITO

Noir/bleu ou noir terracotta
40 pièces disponibles.

349€99

BALANCELLE
LACANAU*

Pliable 
Réf. 3120714

12 pièces disponibles.

249€

BALANCELLE 3 PLACES 
Acier, 280 x 148 x 186 cm,

8 pièces disponibles.

HAMAC 1 PERSONNE
200 x 100 cm
36 pièces disponibles.

199€99
ŒUF SUSPENDU FIDJI*
Structure en acier, résine 
tressée fil plat, coussins 
en polyester déhoussable, 
supporte jusqu'à 100 kg
de charge, réf. 2360301
57 pièces disponibles.

179€99

CHAISE SUSPENDUE
GRISE PALERME*
Structure en acier, assises en 
textilène renforcées, toile en 
polyester 180 grs/m2, coussin 
matelassé 6 cm d'épaisseur, frein 
contre le balancement excessif, 
réf.235768. 35 pièces disponibles.

Le pied

79€99 HAMAC 
HESPERIDE*
Indigo ou gris,
La toile à 79€99
5 pièces disponibles 
par couleur.

49 pièces disponibles.

11€99

HAMAC 
FAUTEUIL

À SUSPENDRE

130 x 100 cm

Le hamac

8€99

* À partir du 10 mai.
49
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Le coussin

5€90

COUSSIN 
DÉHOUSSABLE 

DÉPERLANT
40 x 40 cm, 

finition piping

Le lot de 4

12€90
LOT DE 4 GALETTES 
PLATES DÉPERLANTES
38 x 38 x 1,5 cm, finition 
passepoil et 2 liens à nouer.

L’accoudoir

6€90 ACCOUDOIR
58 x 10 x 20 cm, piquage 
capiton 2 points finition 
petit volant plat et 1 
poignée de transport, coloris 
fusain/terracotta/ocre.

DÉTENDEZ-VOUS AVEC STYLE

120 x 80 x 15 cm, réversible 
imprimé/uni, piquage capiton 
15 points finition petit volant 
plat, 2 poignées de transport, 
coloris fusain/terracotta/ocre.

39€90

MATELAS 
PALETTE 

Le matelas

43€90

Le dossier

19€90 DOSSIER PALETTE 
60 x 40 x 22 x 11 cm, 
piquage capiton 3 points 
finition petit volant pat et 1 
poignée de transport, coloris 
fusain/terracotta/ocre.
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60 x 180 cm, coton imprimé 
Malacca, sofia ou bella

24€90

MATELAS DE 
BAIN DE SOLEIL

28€90

Produits disponibles jusqu’au 30 mars

1

2

3

4

1

12€90

PLAID À FRANGES 
125 x 150 cm
Coton imprimé Malacca

2

11€90

POUF
40 x 40 x 30 cm
Coton imprimé Malacca

3
COUSSIN DÉHOUSSABLE POMPOM
15 x 40 cm, 40 x 40 cm
Coton imprimé Malacca

Le coussin

6€90

4

9€90

COUSSIN DE SOL
45 x 45 x 10 cm, 
coton imprimé Malacca

51
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EN TOUTE TRANQUILLITÉÀ L’ABRI DES REGARDS

Le lot de 20

19€99
LIENS POUR BRISE 
VUE À ŒILLETS
Noir, 13 cm

À partir de

15€99
CANISSE PLASTIQUE 
1 x 3 m / 1,50 x 3 m, couleurs 
disponibles blanc, vert, gris 
et taupe.

À partir de

19€99
ÉCRAN DE ROSEAU PLÉ 
1 x 5 m / 1,50 x 5 m / 2 x 5 m 

À partir de

19€99
HAIE EFFET NATUREL
1 x 3 m / 1,50 x 3 m / 2 x 3 m.

À partir de

19€99
CANISSE EN BAMBOU FENDU 
1 x 5 m / 1,50 x 5 m / 2 x 5 m.

KIT DE FIXATION  
Vert, blanc, brun ou gris, 
26 pièces de renfort et 
4 m de fil acier plastifié.

L’unité

1€79

1,5 x 5 m / 1,5 x 10 m / 1,5 x 5 m, 
couleurs disponibles sur certaines 

tailles vert, gris blanc et taupe.

5€99

BRISE VUE EN 
TEXTILÈNE

À partir de
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Pour 4 Personnes. 
Caractéristiques :
Habillage supplémentaire en simili-cuir, 
double protection du réchauffeur, triple 
fonction massage/chauffage/filtration, 
gonfleur intégré, volume 700 l, 
poids à vide 27 kg, dimensions 
L 168 x l 168 x H 70 cm.
Garantie 2 ans

399€

POOLSTAR 
SPA CAIMAN

Le filtre

4€99

LAY-Z-SPA FILTRE 
CARTRIDGE(VI)*
La cartouche Lay-z Bestway 
est essentiel dans le nettoyage 
et l’entretien de votre spa. 
(Afin d’avoir une eau cristalline 
et limpide il est important de laver 
et remplacer régulièrement vos 
cartouches de filtration).

59€99
MARCHE PIED SPA
2 marches anti-dérapantes, 
léger et rapide à monter.

19€99

TAPIS DE SOL 
Dimension 50 x 50 cm 
imitation gazon, 
matériau durable 
Éthylène-acétate 
de vinyle (EVA), 
fourni avec protection 
supplémentaire pour 
les sols de piscines.

480€

POOLSTAR SPA PYTHON 
Pour 5/6 personnes, caractéristiques : 
habillage supplémentaire en simili-cuir, double 
protection du réchauffeur, triple fonction 
massage/chauffage/filtration, gonfleur 
intégré, volume d’eau 850 l, poids à vide 30 kg, 
dimensions L 1,85 cm x 1,85 cm x H 70 cm
Garantie 2 ans

499€

LAY-Z-SPA BAHAMAS AIRJET*
Pour 2/4 personnes, revêtement effet bois, 
technologie Airjet, 120 buses massantes d’air 
chaud, dimensions du bassin Ø180 cm x H66 cm, 
structure durable haute résistance Duraplus 3 
couches, programmation température jusqu’à 40 
jours, fonctionnalité Freeze Shield: déclenchement 
automatique, boitier de contrôle et filtration avec 
panneau inclinable et repose-verre.
Garantie 2 ans

549€

LAY-Z-SPA BALI AIRJET*
Pour 2/4 personnes, système de massage 
breveté Lay-Z, 81 buses d’air chaud, dimensions Ø 
180 cm x H 66 cm, 5 m de câble, pompe contrôlée 
numériquement, système de chauffage rapide 
(1,5 à 2 °C/h), 2050 W, structure 
en Tritech 3 couches, distributeur ChemConnect, 
diffusion du traitement directement via la buse.
Garantie 2 ans

329€

LAY-Z-SPA® MIAMI 
Pour 2/4 personnes, simple et rapide à installer, 
très résistant, s’utilise en intérieur et en extérieur, 
panneau de contrôle digital, système de 
réchauffement et système de filtration puissants, 
bénéficie de la technologie de massage AIRJET, 
81 diffuseurs à bulles, dimensions extérieures 
(hors système de filtration) Ø180 cm x 66 cm, 
volume d’eau 669 l, vendu avec nombreux 
accessoires. Garantie 2 ans

EN TOUTE TRANQUILLITÉ

 *À partir du 10 juillet. 

KIT DE FIXATION  
Vert, blanc, brun ou gris, 
26 pièces de renfort et 
4 m de fil acier plastifié.
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* Produits dangereux, respectez les précautions d’emploi.

À partir de

4€49
TROUSSE POUR
ANALYSE AUCHAN

À partir de

1€99

DIFFUSEUR
DE CHLORE

À partir de

39€99

ASPIRATEURS À BATTERIE 
POUR PISCINES ET SPAS 

Avec manche télescopique de 133 
cm, ne nécessite pas de câble, 

puissance 11W, porte 8 batteries 
AA+ non inclus.

42€99
ÉCHELLE 98 CM
Adaptée aux piscines 
surélevées de couleur bleue.

79€99

DOUCHE SOLAIRE 
9 litres. Elle possède un 

mélangeur pour contrôler la 
température de l’eau,

pommeau métallique avec
pulvérisateur orientable.

699€99 AQUA BIKE
Acier inoxydable AISI-316 
compatible piscines au sel, 
résistance du pédalier ajustable.

À partir de

3€49
THERMOMÈTRE 
FUN ANIMAUX

PISCINES INTEXACCESSOIRES DE PISCINES
Retrouvez toute notre gamme en magasins

À partir de 

106€99
ÉPURATEUR ET 
POMPE À SABLE

29€99

KIT D'ENTRETIEN GRE COMPLET
Avec 6 accessoires de nettoyage de base, 
recommandé pour les petites piscines ou les 
piscines amovibles. Comprend un
ramasse-feuilles, un nettoyeur à venturi,un 
manche télescopique, une éponge
de ligne de flottaison, un thermomètre
et un distributeur de chlore flottant.

Chlore lent, chlore 
multifonction, PH -,
ph+, brome, anti-algue

2€99

PRODUITS 
D'ENTRETIEN*

À partir de 

* À partir du 25 mai. ** À partir du 25 avril. *** À partir du 25 mars.
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THERMOMÈTRE 
FUN ANIMAUX

Dimensions 3,66 X 0,76 M
Résistante, gonflage rapide, liner 
triple épaisseur, montage facile, 
Hydroaération, améliore la sensation 
de pureté et de fraîcheur, épurateur à 
cartouche 1,7m3/heure bauche, tapis de 
sol et échelle incluse. Garantie 2 ans

69€95

PETITE PISCINE 
GONFLABLE 

EASY SET 
INTEX*

99€95

PETITE PISCINE MÉTAL 
FRAME RONDE INTEX**
Dimensions 3,66 X 0,76 M
Résistante, gonflage
rapide, liner triple épaisseur, 
montage facile, tapis de sol 
et échelle incluse. 
Garantie 2 ans.

SÉLECTION DE 
BÂCHES D'ÉTÉ 
POUR PISCINE 
AUTOPORTANTE 
ET TUBULAIRE.

À partir de

9€99299€95

PISCINE MÉTAL
FRAME RONDE INTEX***
Dimensions 4,57 X 1,22 M
Résistante, gonflage rapide, liner 
triple épaisseur, épurateur
à cartouche 1,7m3/heure bauche, 
tapis de sol. et échelle incluse. 
Garantie 2 ans.

89€95

PETITE PISCINE MÉTAL 
FRAME RONDE INTEX**
Dimensions 3,05 X 0,76 M
Résistante, gonflage rapide,
liner triple épaisseur, montage 
facile, épurateur à cartouche
1,7m3/heure bauche,
tapis de sol et échelle incluse
Garantie 2 ans.

34€95
PETITE PISCINE GONFLABLE
EASY SET INTEX*
Dimensions 3,05 X 0,61 M. Résistante, gonflage 
rapide, liner triple épaisseur, épurateur
à cartouche 1,7m3/heure bauche,
tapis de sol et échelle incluse. Garantie 2 ans

69€95

PISCINE MÉTAL 
FRAME JUNIOR 
RECTANGULAIRE INTEX*
Dimensions
2,20 X 1,50 X 0,60 M
Résistante, liner triple
épaisseur, montage facile
Garantie 2 ans.

199€

PISCINE PRISM
FRAME RONDE INTEX**
Dimensions 3,66 X 0,99 M
Résistante, gonflage rapide, 
liner triple épaisseur, épurateur 
à cartouche 1,7m3/heure 
bauche, tapis de sol et échelle 
incluse. Garantie 2 ans.

PISCINES INTEX

69€95
PISCINE GONFLABLE EASY SET INTEX*
Dimensions 3,96 X 0,84 M
Hydroaération, améliore la sensation de 
pureté et de fraîcheur, épurateur à cartouche
1,7m3/heure bauche, tapis de sol et échelle 
incluse. Garantie 2 ans

KIT D'ENTRETIEN GRE COMPLET
Avec 6 accessoires de nettoyage de base, 
recommandé pour les petites piscines ou les 
piscines amovibles. Comprend un
ramasse-feuilles, un nettoyeur à venturi,un 
manche télescopique, une éponge
de ligne de flottaison, un thermomètre
et un distributeur de chlore flottant.

* À partir du 25 mai. ** À partir du 25 avril. *** À partir du 25 mars.
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Pensez-y !
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PISCINES BESTWAY

Installation simple. 
Le pack comprend 
un kit de rustines.

26€99

BESTWAY
 «MA PREMIÈRE 

PISCINE»
1,22 M X 1,22 M 

X 30,5 CM

BESTWAY 
«MA PREMIÈRE
 PISCINE»
DIMENSIONS 
1,52 M X 38 CM
Installation simple. 
Le pack comprend 
un kit de rustines.

34€95

Produits disponibles à partir du 25 mai

POWER STEEL 
RECTANGULAR POOL 
SET 18’ X 9’ X 48»/5,49 M 
X 2,74 M X 1,22 M
Installation en 30 minutes 
(3 personnes). 
Le pack comprend une pompe 
de filtration, une échelle, 
une bâche pour piscine, 
un tapis de sol et un kit 
de rustine. 

899€99

BESTWAY
STEEL PRO MAX
DIMENSIONS
3,66 M X 1,22 M
Installation rapide et facile 
en 20 minutes. Le pack comprend 
une bâche, une vanne de vidange 
pour connecter un tuyau d’eau, 
une pompe filtrante Bestway 
Flowclear ™ incluse avec 
cartouche filtrante intégrée.

399€99

BESTWAY 
POWER STEEL 
RECTANGULAR 
DIMENSIONS 
4,12 M X 2,01 M X 1,22 M
Installation rapide et facile, 
Le pack comprend une pompe
de filtration pour purifier l’eau 
de baignade et une échelle 
de sécurité.

579€99

BESTWAY 
STEEL PRO MAX 
DIMENSIONS
4,88 M X 1,22 M
Installation rapide et facile 
en 20 minutes. 
Le pack comprend une pompe de 
filtration, une échelle de sécurité 
pour faciliter l’accès à la piscine
et une bâche.

659€99

ANALYSEUR D’EAU
BLUE CONNECT GO   
Innovant, intelligent et connecté, veille 
sur l’eau de votre piscine 24h/24. 
Convient pour les piscines traitées au 
chlore ou au brome. Garantie 2 ans sur 
appareil et sonde. Auto-connexion via 
Bluetooth (et Sigfox* en option avec 
abonnement Premium), sonde 3 en 1, 
innovation récompensée.) 
Le smartphone n’est pas compris 
avec le système bleu connect.

229€99

BESTWAY
POWER STEEL OVAL 
DIMENSIONS
5,49 M X 2,74 M X 1,22 M
Installation rapide et facile. 
Le pack comprend une pompe 
de filtration, une cartouche de filtres 
appropriés, les raccords de tuyaux 
requis, une échelle de sécurité 
stable, un distributeur de produits 
chimiques et un patch de réparation 
auto-adhésif.

799€99

BESTWAY 
«MA PREMIÈRE 
PISCINE»
DIMENSIONS
1,52 M X 38 CM
Installation simple. 
Le pack comprend 
un kit de rustines.

15€99

Pensez-y !
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PISCINES SUMMER WAVES

Produits disponibles à partir du 25 mai

SUMMER WAVES 
PISCINE TUBULAIRE
DIMENSIONS
4,57 M X 91 CM
Installation rapide et facile. 
Le pack comprend une pompe 
à filtre, une cartouche filtrante 
avec chlorateur intégré,
une échelle SureStep™, 
une couverture de piscine 
et un tapis de sol.

239€99

SUMMER WAVES 
PISCINE TUBULAIRE. 
DIMENSIONS 
2,13 M X 1,52 M X 61 CM
installation simple et rapide, 
cadre en métal solide, 
matériaux durables et 
résistants aux perforations.
Le pack comprend un kit 
de réparation.

79€99

SUMMER WAVES
PISCINE TUBULAIRE OVALE
DIMENSIONS
6,10 M X 3,66 M X 1,22 M
Installation grâce à anneau 
supérieur à gonflage rapide et  
son cadre, facile à assembler. 
Le pack comprend une pompe 
à filtre, une cartouche filtrante 
avec chlorateur intégré, une 
échelle SureStep™, 
une couverture de piscine et 
un tapis de sol.

599€99

DALLE EN MOUSSE
50 x 50 cm

11€99

Installation rapide et facile
Comprend la pompe 
de filtration à cartouche RX330 
facile à utiliser 220-240V, 
une cartouche filtrante de type I 
avec un chlorateur breveté
et un kit de réparation.

79€99

PISCINE 
AUTOPORTANTE 
SUMMER WAVES

305 X 76 CM

SUMMER WAVES 
PISCINE TUBULAIRE 
DIMENSIONS 7,32 M X 1,32 M
Installation simple et rapide,
cadre en métal solide pour 
durer saison après saison, 
conception enfichable pour une 
configuration rapide et facile. 
Le pack comprend une pompe 
filtrante centrifuge CP2000-C, 
une cartouche filtrante avec 
chlorateur intégré, échelle 
SureStep, un bâche de piscine, 
un tapis de sol et un kit 
d’entretien.

999€99

ANALYSEUR D’EAU
BLUE CONNECT GO   
Innovant, intelligent et connecté, veille 
sur l’eau de votre piscine 24h/24. 
Convient pour les piscines traitées au 
chlore ou au brome. Garantie 2 ans sur 
appareil et sonde. Auto-connexion via 
Bluetooth (et Sigfox* en option avec 
abonnement Premium), sonde 3 en 1, 
innovation récompensée.) 
Le smartphone n’est pas compris 
avec le système bleu connect.

BESTWAY
POWER STEEL OVAL 
DIMENSIONS
5,49 M X 2,74 M X 1,22 M
Installation rapide et facile. 
Le pack comprend une pompe 
de filtration, une cartouche de filtres 
appropriés, les raccords de tuyaux 
requis, une échelle de sécurité 
stable, un distributeur de produits 
chimiques et un patch de réparation 
auto-adhésif.

SUMMER WAVES 
PISCINE TUBULAIRE 
DIMENSIONS
5,49 X 1,22 M 
Installation rapide et facile. 
Le pack comprend une pompe 
à filtre, une cartouche filtrante 
avec chlorateur intégré, 
une échelle SureStep™, 
une bâche de piscine 
et un tapis de sol

449€99

SUMMER WAVES 
PISCINE TUBULAIRE
DIMENSIONS
4,88 M X 2,44 M X 1,07 M
Installation simple et rapide, 
cadre en métal solide et 
construction en PVC durable. 
Le pack comprend une pompe, 
une cartouche filtrante avec 
chlorateur intégré, une échelle 
SureStep.™, une bâche de piscine 
et un tapis de sol.

574€99

SUMMER WAVES 12FT 
SUMMER WAVES® 
QUICK SET® 
RING POOL 
3,66 M X 76 CM
Installation rapide et facile, 
Le pack comprend une pompe 
de filtration à cartouche RX330 
facile à utiliser 220-240V,
une cartouche filtrante de type I 
avec un chlorateur breveté, 
et un kit de réparation.

99€99

Pensez-y !
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UN VRAI JEU D’ENFANT

LA CHEF HOUSE   
À partir de 2 ans. Composée d’un portillon, 

2 fenêtres avec 4 volets battants et 2 ardoises 
amovibles. Comprend plusieurs fonctions de 
jeu et nombreux accessoires. Soin particulier 

porté aux détails des matières (imitation 
pierres et bois). Structure très résistante 

alliant murs latéraux en plastique soufflé et 
façades injectées. Plastiques traités Anti-UV. 

Fabrication française.

249€99

MAISON SUR PILOTIS
Aire de jeux et toboggan, 
cabane en hauteur avec échelle 
composée d’un portillon et 
2 fenêtres avec persiennes, 
toboggan de 1m50, espace sous 
la cabane pour espace de jeu, 
structure en plastique soufflé, 
solide et stable, traitement 
anti-UV. 
Dimensions : 98 x 110 x 127 cm. 
Hauteur plateforme 70 cm.

269€99

MAISON NEO FRIENDS 
HOUSE  SMOBY
Dispose de 2 portillons, 
6 fenêtres, 2 volets pivotants à 
360°, 2 bancs amovibles, cuisine 
d’été entièrement équipée, 
accessoires de jeu compatibles 
(non inclus), traitement anti-UV, 
dimensions 217 x 155 x 172 cm.

299€99

TOBBOGAN XS
À partir de 2 ans. Conçu pour 
les premières glisses de votre 
enfant. Longueur de glisse de 
90 cm. Échelle stable et solide 
avec marches antidérapantes. 
Rangement astucieux et 
compact.  

24€99

TOBBOGAN XL
Longueur 2m30, en plastique 
soufflé très résistant. Sécurité 
et stabilité grâce à un large pied, 
un support de glisse et une échelle 
équipée de mains courantes et 
de marches anti-dérapantes. 
Possibilité de brancher un tuyau 
d’arrosage (non fourni) au sommet 
de la glisse. Fabriqué en plastique 
soufflé + traité ANTI UV. 
Dimensions 237x 112 x 142 cm.

139€99

TOBOGGAN SUPER 
MEGAGLISS
Glisse triple vagues, longueur 
de glisse max 3m60, modulable, 
passe facilement d’une longueur 
de glisse de 1m50 à 3m60. 
Échelles stables, marches 
anti-dérapantes avec mains 
courantes ergonomiques pour 
plus de sécurité. 
Dimensions 352 x 112 x 186 cm.

199€99

Retrouvez toute notre gamme de toboggans, maisons, 
porteurs et tricycles dans vos magasins Auchan.

TREBUCHET BASCUL’EAU
230 cm, dès 3 ans. Robuste et 
solide grâce à l’axe de bascule, 
aux tubes en métal et aux sièges 
en plastique soufflé. Un tuyau 
d’arrosage peut être raccroché au 
centre du trébuchet. 

129€99

Destiné à l’intérieur comme à l’extérieur. 
Résistant et décoratif, réalisé en plastique 100% 
PP pour être durable, facile à nettoyer et traité 
anti-UV. Design soigné et contemporain. Porte 
en tissu avec scratchs et 2 bacs de rangement. 
Évolutif avec 2 tailles d’installation possibles. 
Dimensions version petite : 121 x 127 x 159 cm. 
Dimensions version grande : 140 x 147 x 183 cm.

149€99

TIPI
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TRACTEUR BUILDER 
MAX + REMORQUE
Longueur de plus de 1m80, 
siège ajustable, pédales, 
pelle à l’avant, pelleteuse et 
remorque à l’arrière, klaxon 
intégré au volant. Dès 3 ans, 
fabrication française.

98€99

TRACTEUR FARMER 
XL+REMORQUE CLAAS 
SMOBY
Comme un vrai fermier votre 
enfant va apprécier de se 
déplacer sur son nouveau 
tracteur ! Volant avec klaxon, 
capot ouvrant et siège réglable.

62€99

AQUAPLAY MOUNTAIN LAKE   
Circuit à eau avec de nombreuses 
activités grâce à 18 accessoires, 
convivial pour jouer seul ou à 
plusieurs, éducatif.

64€99

BARBECUE CHARBON ECOIFFIER
Coloris gris, roulant, contient de nombreux 
accessoires : 6 morceaux de charbon, une 
grille, une salière, une poivrière, une pince, 
une spatule, 2 saucisses, 2 tomates et 1 
poulet. Conseillé dès 18 mois. Origine France.

19€99

PORTEUR AUTO
Bleu ou rose, dès l’âge de 10 mois. 
Châssis stable et ergonomique, butées 
anti-bascules avant et arrière de sécurité, 
coffre à jouet sous le siège. 
Dimensions 54 x 27 x 40 cm.

19€99

TRICYCLE BABY BALADE ROUGE
Contient 1 tricycle, 1 canne 
directionnelle, 1 arceau, 1 repose-pied, 
1 sac et 1 canopy. En métal évolutif, 
guidage parental, roues silencieuses, 
repose-tête, harnais, klaxon, repose-
pieds rétractable, ombrelle 360°, sac, 
dispositif roue libre, poignées soft.

84€99

TRICYCLE BE FUN
Bleu ou rose. Canne parentale réglable sur 3 
positions (jusqu’à 95 cm), système de roue libre 
et verrouillage de direction. Siège enveloppant 
et ergonomique réglable sur 2 positions. 
Ceinture de sécurité, cadre en acier, pédales 
antidérapantes et benne basculante à l’arrière. 

29€99

Retrouvez toute notre gamme de toboggans, maisons, 
porteurs et tricycles dans vos magasins Auchan.

TREBUCHET BASCUL’EAU
230 cm, dès 3 ans. Robuste et 
solide grâce à l’axe de bascule, 
aux tubes en métal et aux sièges 
en plastique soufflé. Un tuyau 
d’arrosage peut être raccroché au 
centre du trébuchet. 

Un côté grill et un côté 
plancha. 18 accessoires inclus, 
système magique avec de 
fausses flammes rétractables, 
dimensions 50 x 37 x 72,2 cm. 
Fabriqué en France. Âge : 3+ ans

29€99

BARBECUE GRILL 
SMOBY 
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119€
189€

TONDEUSE 
GARDENSTAR 139 CC
Réf. 2347444 
Garantie 2 ans
30 pièces disponibles

Les promotions de ce catalogue, hormis les exceptions éventuelles stipulées sur les pages sont valables du 15 mars au 27 juin 2021 dans les magasins Auchan Kirchberg, Auchan Opkorn et Auchan Cloche d’Or 
(sauf magasins My Auchan) et les Drives pour les produits mentionnés par un pictogramme et dans la limite des stocks disponibles.

Dans le cadre de son engagement pour la protection de la planète, Auchan imprime ce folder sur du papier issu de forêts gérées durablement.

Rejoignez la communauté Auchan !

@auchan @auchan_luAPPLICATION AUCHAN

Contactez-nous ! contact@auchan.lu+352 43 77 43 -1
(prix d’un appel local)

.lu

LIVRAISONDRIVEDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

Du lundi au samedi :  
de 8h à 20h 

tous les magasins. 

Vendredi : 
de 8h à 21h 

sauf Opkorn. 

Dimanche : 
Opkorn de 8h30 à 13h. 

Cloche d’Or de 9h à 13h.

Les horaires 
des magasins

Livraison et mise en service offerte à partir de 300€ d’achat (voir conditions en magasins.)
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-100€

699€
799€

BARBECUE WEBER 
SPIRIT II S-320 GBS

Puissance 8,6 kW, système de 
cuisson haute performance GS4, 

barres Flavorizer, 3 brûleurs,  
1 réchaud latéral, système de gestion 

des graisses, compatible IGrill3, 
grille de cuisson GBS en fonte d’acier 

émaillée, design chassis ouvert, 
espace de rangement 

pour les accessoires. Garantie 2 ans
50 pièces disponibles

LA LIVRAISON 
À DOMICILE, 

PENSEZ-Y !
Ne vous souciez plus du transport, 

nous vous livrons dans tout 
le Luxembourg et 30 km au delà 

de la frontière*

* Voir conditions en magasin  
ou sur auchan.lu

Composé de 1 canapé 2 places, 2 fauteuils 
et 1 table basse. Facile à nettoyer, aspect 
rotin tressé, dessus d’accoudoirs et plateau 
de table rezolith, avec coussins d’assises.
Dimensions canapé : L126 x P65 x H75 cm. 
Dimensions fauteuil : L65 x P65 x H75 cm. 
Dimensions table : L58 x P58 x H43 cm. 
55 pièces disponibles

179€99

SALON BAS 
CHIGAGO 
ALLIBERT

249€99

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON CLICK & 
COLLECT LIVRAISON CLICK & 

COLLECT
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